

A NÉVMAGYAROSÍTÁSRÓL

ÍRTA:

HOLLÓDY (HAVRANEK) JÁNOS
ALEZREDES

MELLÉKLET
A CSENDŐRSÉGI LAPOK
1932. ÉVI 19. SZÁMAHOZ



BUDAPEST, 1932

STÁDIUM SAJTÓVÁLLALAT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG VI. KER., RÓZSA-UTCA 111. SZÁM

Mint a névmagyarosítás lelkes híve, már évek óta figyelem e törekvés egyes mozzanatait.

Ismérem a gondolat barátainak és ellenségeinek érvelését és az az érzésem, hogy nagyjában ma már legtöbb bajtársam is tisztában van ezek lényegével.

Nem óhajtom tehát ezeket részletezni, csak röviden abban foglalom össze a sok mellette és ellene írtakra és mondottakra vonatkozó véleményemet, hogy a legtöbb esetben nem mélyreható tárgyilagos indokolás, hanem egy-egy odavetett ötlet az alapja ezeknek az érveléseknek. A valóság az, hogy az egyes ember — tisztelet a kivételnek — leginkább kicsinyes hiúságból és kényelemszeretetből ragaszkodik idegen hangzású családi nevéhez. Még most is nyugodtan állíthatom ezt, bár a helységnévből képzett „i” és „y”-nal végződő nevek felvételének korlátozásai csökkentek.

A nem kívánatos elemek névváltoztatásával szemben fennálló jogos aggályok a legtávolabbról sem vonatkozathatók a csendőr névmagyarosítására.

Remélhetően nagyban hozzá fog járulni az aggályoskodók és a nehezen határozni tudók serkentéséhez az a rendelkezés, amely szerint személyi okmányokon egy évig kötelező az új mellett a régi családi név feltüntetése is.

Erősen hiszem, hogy az idők mulásával további buzdító hatású könnyítések is elkövetkeznek, sőt, azt is hiszem, hogy egyszer majd csak kiszabadul az ügy az egyéni megítélés köréből és törvény útján lesz ez a sokat vitatott, nagy horderejű kérdés általános megnyugvást keltő módon rendezve.

Hosszú volna ennek jelenlegi akadályait felsorolni, nem is illene cikkem keretébe. Most más a céloom.

Addig is, amíg erre hivatottabb nyelvtudósok és írók részéről történik valami az ügy érdekében, tőlem telhetőleg segíteni akarok azokon a bajtársakon, akik — mint velem is történt — éveken át töprengenek afelett, hogy milyen nevet válasszanak.

Tapasztalatból tudom, hogy a legtöbb idegennevű magyarnak jelentős fejtörést okoz a névválasztás. A legtöbben szeretnének valami kis kapcsolatot megtartani régi nevükhöz. Ez már a hozzátartozókra való tekintetből is érthető.

Alapjában véve az lenne a névmagyarosítás legegyszerűbb módja, ha az eredeti név tövét, vagy jelentését mindig megtarthatnók, vagy pedig egy-egy betű megváltoztatásával vagy elhagyásával belőle hasonló hangzású új magyar szót alkothatnánk. Így lehetne például a Piller-ből „Pillér”, a Kovácsics-ból Kovács, a Stefanovits-ból István, Istvánfi, vagy Istvánka stb.

Tudomásom szerint ebben a szellemben intézik el szomszédaink Trianon óta hozzájuk szakadt véreink névváltoztatását. Persze, jó adag hivatalos nyomással!

A jelenleg nálunk fennálló hivatalos korlátozások nyomasztó hatása alatt igen sok ember a közismert Árva,

Balog, Bíró, Fehér, Fekete, Székely, Magyar, Német, Lengyel stb. név valamelyikének választása felé hajlik, pedig, hogyha a bajtársak megfontolnák, hogy ezekből és hasonló 2—300 agyoncsépelet névből mily sok van Csonka-Magyarországon is, akkor már az első pillanatban elvetnék ilyenek felvételének gondolatát.

Sajnos, a Budapesti Közlöny névváltoztatást tárgyaló adatai mindennap igazolják, hogy e nevek tervszerűtlen halmozása feltartóztatás nélkül folyik tovább. Naponként olvashatunk azonos nevek felvételéről és annyira vagyunk már, hogy ha ez még egy évtizedig folytatódik, akkor tízezres tételekben lesznek hazánkban egymással legtávolibb rokonságban sem álló azonos nevű egyének.

Hogy milyen következményekkel járhat az azonos nevek tömegének ilymértékű megnövekedése a lakosság igazságügyi, rendőri és katonai nyilvántartása szempontjából, azt már egy fiatal csendőr is elképzelheti. Gondoljon csak örskörletének egyik falujára, ahol a sok hasonló nevű magyart már most is csak úgy képesek egymástól megkülönböztetni, hogyha figyelembe veszik azt a jelzót (sokszor csúfnevet), amelyet az illető nevéhez kényszerűségből ragasztottak polgártársai. (Például Szőke-Kovács, Sánta-Pintér stb.)

Székesfővárosunk — bár hivatva lenne erre — sajnos, egyáltalán nem dicsekedhetik lakosai nevének túlnyomó magyarságával, még kevésbé azzal, hogy közöttük aránylag kevés az azonos nevű.

Nem sokkal különb a helyzet testületünkben sem.

Számokban kifejezve egyébként szolgáljanak az alábbi adatok elrettentő tájékozással.

Budapest székesfővárosunknak 1928-ban megszámlált 1,060.000 lakosa között volt, illetve van 2260 Kovács, 2050—2050 Nagy és Varga, 1900 Szabó, 1700 Horvát, 1600 Tót, 1400 Kis, 1100 Molnár, 900 Farkas, 850 Német, 650—650 Balog és Székely, 640 Pap, 550 Takács, 500—500 Gál és Mészáros.

Volt továbbá 100—500 Ács, Acél, Almási, Antal, Bakos, Balassa, Balázs, Bálint, Balla, Bán, Bányai, Baranyai, Barabás, Barna, Barta, Bartos, Bátor, Benedek, Benkő, Berényi, Bíró, Bodnár, Bognár, Bokor, Boros, Budai, Császár, Cseh, Csillag, Dávid, Deák, Dénes, Dobos, Elek, Erdélyi, Erdős, Fábián, Faragó, Fazekas, Fehér, Fekete, Fenyő, Ferenczi, Fodor, Forgács, Földes, Gábor, Garai, Gáspár, Gergely, Gerő, Gonda, Gulyás, Győri, Gyulai, Hajdú, Hajnal, Hajós, Halász, Havas, Hegedüs, Hegyi, Huszár, Illés, Jakab, Józsa, Juhász, Kádár, Kálmán, Kalmár, Kardos, Katona, Kelemen, Kemény, Kerekes, Keresztes, Kertész, Király, Kocsis, Komáromi, Kozma, Kun, Laczkó, Lakatos, Láng, Lányi, László, Lázár, Lengyel, Lévai, Lőrincz, Lukács, Magyar, Major, Marton, Márton, Máté, Mezei, Miklós, Morvai, Nemes, Oláh, Orbán, Pál, Pálfi, Pásztor, Pataki, Pető, Pintér, Pogány, Polgár, Rácz, Radó, Réti, Révész, Róna, Rónai, Rózsa, Sági, Salamon, Salgó, Sándor, Sarkadi, Sebestyén, Sebő,

Simon, Sipos, Somogyi, Sós, Sugár, Szalai, Szántó, Szász, Szatmári, Szegő, Szekeres, Szemere, Szende, Szepesi, Szigeti, Szilágyi, Szöcs, Szöke, Szöllösi, Szűcs, Tolnai, Török, Vadász, Vágó, Vajda, Vámos, Váradi, Vas, Vég, Veres (Vörös), Vermes, Vértes, Vida, Víg Vinceze, Virág és Zoltán.

Testületünk állományában ez év február havában volt: 180 Szabó, 172 Nagy, 168 Tót, 161 Horvát, 138 Kovács, 129 Kis, 100 Varga, 85 Német, 79 Molnár, 59 Takács, 52 Pap, 50 Farkas, 49 Balog, 44 Mészáros, 30 Juhász, 25 Fekete, 25 Simon, 19 Szilágyi, 17 Veres, (Vörös), 17 Oláh, 16 Hegedűs, 13 Török, 12 Keresztes, 12 Gál, 11 Kerekes, 11 Fülöp, 10 Bíró és 10 Kocsis.

Ezeken kívül 4—9-szer fordult elő az Almási, Ács, Antal, Balázs, Barta, Barna, Béres, Bognár, Csapó, Császár, Cseh, Csíki, Deák, Dudás, Erdélyi, Fazekas, Faragó, Fehér, Fodor, Gáspár, Gulyás, Halász, Jakab, Józsa, Kardos, Kozma, Kun, Lakatos, László, Lénárt, Lukács, Márton, Máté, Nemes, Orbán, Orosz, Pál, Pető, Polgár, Rác, Révész, Sebestyén, Sipos, Sós, Székely, Vajda, Vas, Vida és Virág név.

Ezek a számok azóta inkább nőttek, mint fogytak, — Budapesten és testületünkön belül egyaránt.

Mindnyájan beláthatjuk, hogy ez nem mehet így tovább! Segíteni kell a bajon, egyelőre testületünkön belül, mert semmi értelme nincs a hasonló nevűek további szaporításának!

A névmagyarosítás helyes irányba terelésénél azonban, eltekintve a közérdektől, az egyéni érdekek is némi kíméletet követelnek.

Például a magam részéről nem szívesen látnám, hogy ha velem vérrokonságban nem álló egyén új nevemet venné fel. Azt hiszem, így van ezzel a legtöbb ember.

Szerény véleményem szerint az lenne a legradikálisabb megoldás, ha csak vérrokonok vehetnék fel egymás nevét, de ők azután korlátlanul.

Megoldódna így a történelmi és nemesi nevek védelmének kényes kérdése is. Hozzáfűzöm még, hogy a törvényelőtti egyenlőség jegyében!

Ahogy újabban nem veheti fel senki sem a „Rákóczi”, „Bercsényi”, „Kossuth” stb. történelmi nevet, éppen úgy nem tolakodhatna be teljes idegen az egyszerű „Kis”, „Nagy”, vagy „Kovács” nevű családok tagjai közé sem! Ez lenne az osztó igazság! Igaz, hogy éppen a „Kis”, „Nagy”- és „Kovács”-okból már eddig is ezrével vannak egymással rokonságban nem álló egyének, de ez nem jelenti azt, hogy további szaporításuk kívánatos.

Sokan azt mondják erre, hogy helyes, — de akkor tenni kell valamit, mert nincs annyi jó magyar nevünk, amennyire szükség van.

Tényleg igaz, hogy körülbelül 2,000.000-ra teszik csonka országunk idegennevű magyarjékú polgárainak számát, ennek dacára állítom azonban, hogy bő névanyag áll rendelkezésünkre. Akinek olyan nagyon tetszik a Kis, Nagy, Kovács stb., hogy nem akar mást választani, az fűzzön hozzá egyéniségének, származásának, vagy ízlésének megfelelő valamely jelzőt. Így például: Jászkovács, Feketekis, Szókenagy stb. Megszámálhatatlanná növelhető így névkincsünk tömege.

Nem tartom valószínűnek, hogy szerény ember akár ily formájában is, valamely nagy történelmi nevet választana, de ha megtenné, elvi szempontból aligha lehetne ellenezni, mert például a Kisrákóczi, Jászbercsényi, vagy Kunbocskai stb. név nem volna névbitorlásnak nevezhető. Annál kevésbé, mert vannak falvak, hol minden második

ember Szécsényi, vagy Zrinyi, de Rákóczi is nagyon sok van. Jut is, marad is tehát zamatos jó magyar név mindenkinek bőven!

Ami pedig azt illeti, hogy a magyar fülnek szokatlan az ilyen összevonás, biztosra veszem, hogy csak az első időben lenne ez így. Egyébként minden más nemzetnél megvan ez, pl. a 65 milliós német nép névanyaga el nem képzelhető a nevek összetétele nélkül, sőt vannak vidékek hazánkban is, ahol gyakoriak az összevont családi nevek.

Az ilyen megoldás mellett könnyen nélkülözhetők a helységnevekből „i”-vel és „y”-nal képzett nevek, melyek engedélyezése korlátozás alá esik.

Ez a körülmény azért fontos, mert sokszor több egy és ugyanazon helységből való egyén szeretné új nevének megválasztásakor szülőfaluja, illetve városa nevét felhasználni. Kellő változtatással ez könnyen lehetséges, mert pl. a szolnokiak közül egyik lehetne Kis-, a másik Nagy-, a harmadik Alszolnoki és így tovább.

Természetesen az ilyen névösszevonásnak is vannak nyelvtani és hangtani szabályai.

Bár nagyon sok jó magyar nevünknek nincs értelme, mégis ügyelni kell arra is, hogy ne legyen teljesen értelmetlen, vagy zavaros értelmű. Nevetséges lenne pl. Kisnagy, Vígbus, de különösen hangzana az ilyen is, mint pl. Barscsik, Csikzala stb.

Hangtani szempontból a magán-, illetve mássalhangzók torlódásától kell óvakodni. Rossz lenne pl. Vassarlós, Szücscsákós, Barsomlyós, stb.

Igen fontos követelmény a jó összevont névvel szemben, hogy ne legyen benne 5 szótagnál több. Szép az egytagú név, de szépek a 2—3 tagúak is!

Hogyha valaki nem érezne magában kellő készséget ahhoz, hogy két szó összevonásával alkosson magának jól sikerült nevet, kérjen tanácsot tanító vagy tanár ismerőtől. Biztosra veszem, hogy készséggel segítségére lesz.

Aki pedig azt sejti, hogy az általa választott név megadásának akadályai lehetnek, — kérvényében jelöljön meg egy erre az eshetőségre választott második nevet is.

Ennyi tájékoztatás azt hiszem elég lesz alább közzölt magyar névgyűjteményem eredményes használatához. Annak egyes részeihez azonban még a következőket kell fűznöm.

Az egész névanyagot a csendőrkörületi parságok állománynyilvántartásából, Szinyei J. Magyar Tájszótárából, — Kelemen Béla nagy Magyar-Német szótárából, Lengyel Zoltán Magyar Névkönyvéből és végül Berényi Sándor gróf „A Duna Szellem és a Magyarság” című művéből válogattam ki.

Szándékosan kihagytam gyűjteményemből az „i”-vel és „y”-nal végződő, a „gh”, „th”, „eö”, stb. régies írásmódban írt, a már eddig is gyakran felvett, végül érthető okokból a Csaló, Tolvaj, Betyár és hasonló neveket.

Az I. rész külön hozzászólást nem igényel.

A II. és III. részben összegyűjtöttem az összevonásra leginkább alkalmas, zamatos rövid szavainkat, illetve neveinket.

A IV. részben felsoroltam azokat a képzőket, amelyek segítségével különösen foglalkozást jelentő helység- és ehhez hasonló nevekből bárki könnyen alkothat magának, ízlésének, családi vonatkozásainak vagy előbbi foglalkozásának megfelelő nevet. Úgy gondolom, hogy az ehhez szükséges Nagy-Magyarország helységnevtára minden községi előjárásnál megvan.

Az V. részben a történelmi, irodalmi és közéleti neveket ismertetem.

Arra az esetre, hogyha valamelyik bajtárs sem a már eddig kiadott névgyűjteményben, sem az enyémben nem találja ízlésének megfelelő magyar nevet, szolgáljon általános tájékozással, hogy a névválasztás kérdésében díjmentesen ad tanácsot az „Országos Névmagyarosító Társaság” (Budapest, Andrásy-út 17. I. 8.).

A felvilágosításra szoruló bajtárs 20 filléres válaszbélyeg becsatolása mellett közölje magánlevélben a társaság elnökével, hogy körülbelül milyen nevet szeretne felvenni és kérjen tanácsot. Készségesen meg fogják adni.

Végül fel kell hívnom bajtársaim figyelmét arra, hogy a Nyomozókulcsból is elég jó áttekintést nyerhetnek arról, hogy melyek azok a gyakori nevek, amelyeknek felvétele alapos megfontolást igényel!

Fel tehát! Egymásnak jó példát adva, törekedjünk

arra, hogy fogyjon, sőt tűnjön el névsorunkból a sok idegen név.

A m. kir. csendőrség névkönyve e tekintetben sem lehet más, mint magyar! Ezt követeli tőlünk a magyar faj testvértelen egyedülállósága!

Kívánom úgy, — mint én — lássa minden idegen nevű bajtárs a gondviselés útmutatását abban, hogy egyekben ő ma már ízig-vérig magyarrá vált. Egyedül tőle függ tehát, hogy nevében is azzá váljon!

Könnýítsük meg gyermekeink helyzetét és tegyük meg magyarrá-válásunk utolsó lépését, mely után már a nagyvilág is fenntartás nélkül magyarnak tekinthet bennünket! Ez a legkevesebb, amit kenyéradó édes hazánkkal szemben megtehetünk!

MAGYAR NÉVGYŰJTEMÉNY

ÖSSZEÁLLÍTOTTA A CSENDŐRSÉGI LAPOK SZÁMÁRA:
HOLLÓDY (HAVRANEK) JÁNOS ALEZREDES

I. RÉSZ.

ÁLTALÁNOS NÉVGYŰJTEMÉNY

A	Aklos	Ángya	Aszályos	Badocsa	Bakcsó	Barabás	Bátor	Benő	Besze
Aba	Aknás	Ángyos	Ászár	Bádóg	Bakóca	Baraca	Bátorka	Bér	Beszédes
Ablakos	Akó	Ángyán	Ászok	Bádogos	Bakocs	Baracs	Bátos	Berbök	Béta
Abos	Akós	Antalka	Asztag	Bados	Bakon	Baracska	Battonya	Bérc	Betes
Ábris	Akocs	Antos	Asztagos	Bagács	Baksa	Baradla	Bátya	Berce	Betlér
Ábriska	Akonás	Apás	Asztalnok	Bagariás	Bakta	Báránd	Bátyó	Bercel	Betüs
Acélos	Ákos	Apó	Asztalos	Bagarjás	Bala	Bárány	Bazsalik	Bérces	Betüvető
Acsa	Ákoska	Aporka	Atád	Baglyas	Balajt	Bárányos	Bazsó	Bercike	Bezdéd
Acsal	Alap	Apos	Átajjás	Baglyos	Balásd	Barát	Bebes	Berde	Beze
Acsád	Aláson	Apostol	Atala	Bagyó	Baláska	Bardóc	Bebök	Bere	Bezők
Ácska	Alattyán	Apród	Attilás	Bágyon	Baláta	Barka	Bece	Berec	Bezzeg
Adács	Albács	Ár	Atya	Baj	Balaton	Barkás	Beckó	Bered	Bezse
Ádámos	Albert	Araacs	Atyás	Baja	Balazsér	Barkó	Becó	Bereg	Bibarc
Ádánd	Áldás	Arács	Atyus	Baján	Balázska	Barkóc	Becske	Berek	Bibliás
Ádorka	Áldó	Arankás	Avar	Bajcs	Baldóc	Barla	Béda	Berenc	Bibó
Áfonyás	Álgya	Aranyos	Avarka	Bajcsa	Balidó	Barlabás	Bede	Berence	Bicó
Ág	Algyő	Araszt	Avas	Bajka	Baliga	Barmos	Bedecs	Berencs	Bihar
Ágácós	Alházás	Arasztos	Avató	Bajkó	Balikó	Barnabás	Bedőc	Berend	Bikács
Agács	Álló	Arató		Bajmó	Balka	Barnák	Bedős	Berenke	Bikás
Agacs	Állós	Árbóc	B	Bajmok	Balkó	Barnás	Béga	Berente	Bikkés
Agancsos	Alma	Arc	Babarc	Bajmót	Bálmos	Baróc	Bégányos	Beretvás	Bikkfás
Agarász	Almás	Arda	Babér	Bajna	Balló	Barócs	Bejte	Berinke	Bikos
Agancsár	Álmos	Ardó	Babéros	Bajnóc	Ballós	Barót	Bekás	Berke	Bikszád
Agácós	Álmoska	Ardód	Babó	Bajnok	Baló	Barsa	Beke	Berkes	Bilke
Agácás	Álom	Árendás	Babócs	Bajó	Balóc	Bartó	Bekecs	Bérlő	Birkás
Agaras	Álpárka	Árkád	Babocsa	Bajom	Balonta	Bartók	Bekén	Bernát	Birkés
Agáros	Alsó	Árkász	Bábod	Bajor	Balonya	Bartoska	Békés	Berta	Biróc
Ágas	Alsoros	Árkos	Babonás	Bajót	Balpál	Barzó	Békó	Bertalan	Birós
Ágocs	Alvó	Ármos	Babos	Bajsa	Balsa	Barzsó	Béklyós	Bertes	Birsa
Ágos	Ambrus	Ármoska	Babós	Bajta	Balsó	Bást	Bellér	Berti	Birtalan
Ágoston	Ambruska	Árnyas	Bábos	Bajusz	Balta	Bástya	Belső	Bertó	Birtóka
Ágota	Anda	Árok	Babót	Bajvivó	Baltás	Bát	Béltek	Bertók	Birtokos
Agyagos	Andó	Áron	Bacó	Bajzát	Bánát	Bata	Bence	Bertót	Bitá
Ágyus	Andód	Áronka	Bács	Baka	Bandó	Báta	Bencés	Bertzét	Bizó
Ajka	Andócs	Árpa	Bácsa	Bakacs	Bánk	Batár	Bencéd	Berző	Bizom
Ajnács	Andor	Árpás	Bácska	Bakács	Bánkó	Bátká	Bencese	Berzse	Bizon
Ajnád	Andorka	Árpád	Bacsó	Bákász	Bánóc	Batla	Bendeguz	Bese	Bizsó
Ajtós	Andorás	Ásó	Bacsó	Bakán	Banos	Bató	Bene	Besed	Bobor
Ajton	Andorjás	Ásós	Badacs	Bakar	Bános	Batona	Béni	Besenyé	Bóca
Akácós	András	Asszu	Badó	Bakarász	Bányász	Batonka	Benke	Besenyő	Bockó
Akalács	Andráska	Aszaló	Badóc	Bakator	Bara	Báton	Benkó	Besnyő	Bócs

Bócsa	Bondor	Boskor	Buga	Cimbalmos	Csató	Csetér	Csomád	Csúcs	Czukor
Bocskó	Bondorka	Bot	Bugac	Cinka	Csatos	Csetertek	Csombár	Csúcsos	Czukrász
Bocskor	Bóné	Bóta	Bugát	Cinke	Csatoska	Csetke	Csombor	Csuha	
Bocsok	Bongár	Botfás	Bukrétás	Cinkés	Csattos	Csetnek	Csomborka	Csuhás	D
Boda	Bongó	Botka	Buják	Cirák	Csáva	Csető	Csomós	Csuka	Dabar
Bodajk	Bongor	Botló	Bukros	Cirjék	Csávás	Csetre	Csomor	Csukás	Dabó
Bodala	Bongyor	Botlós	Bujdos	Cirók	Csávós	Cséve	Csomorka	Csukma	Dac
Bódís	Bónis	Botond	Bujdosó	Citkés	Csege	Csia	Csomortán	Csuklya	Daca
Bodnárka	Bonta	Botos	Bujó	Cirók	Csegez	Csifa	Csomotor	Csuklyás	Dacó
Bodó	Bontó	Botoska	Bujós	Compó	Csejke	Csifár	Csompör	Csulak	Dacsó
Bodóc	Bontóka	Boza	Bujtár	Cölöp	Csejte	Csiga	Csónak	Csupor	Dajka
Bodócs	Bor	Bozó	Bujtárka	Cölöpös	Csejtes	Csigás	Csónakos	Csupros	Dakó
Bodocs	Borito	Bozók	Bujós	Cövek	Cseke	Csigér	Csongör	Csurgó	Daliás
Bódog	Bora	Bozót	Bujtás	Cövekes	Cselle	Csiha	Csongorka	Csuta	Dalla
Bodóka	Borányos	Bozótos	Bulcs	Cukor	Csellő	Csihar	Csongár	Csutka	Dalló
Bodola	Boráros	Bozós	Bulcsu	Cukrász	Cseme	Csihás	Csonka	Csutkás	Dallos
Bodomér	Borázda	Bozsók	Burkács	Csaba	Csemeg	Csihész	Csonkás	Csutor	Dalnok
Bodontér	Borázdás	Bozsor	Buruc	Csabán	Csemmerje	Csik	Csonkavér	Csutorás	Dálnok
Bódor	Borbács	Bozza	Burjás	Csabánc	Csemernye	Csika	Csonkol	Csüggő	Dalos
Bodorka	Borbás	Bozzás	Burkos	Csapdás	Csemez	Csikmér	Csonkolos	Csüngő	Dálya
Bódos	Borbáska	Bó	Bús	Csábor	Csemő	Csikor	Csönt	Csülkös	Dályok
Bodró	Borbát	Böcs	Butyka	Csábrán	Csendes	Csikós	Csontág	Csűr	Damos
Bodrog	Borbolya	Böcske	Butykás	Csáför	Csenge	Csillagos	Csontos	Csürkő	Dámos
Bodros	Borcsa	Böcsüs	Butykos	Csajag	Csenger	Csillám	Csontoska	Csürkős	Dancs
Bódva	Borda	Bód	Buvár	Csajka	Csengető	Csille	Csór	Csürök	Danika
Bodza	Bordás	Bóde	Buvó	Csajkás	Csengős	Csillés	Csóra	Csürös	Dániel
Bodzás	Borfás	Bödő	Búza	Csajkó	Csenke	Csin	Csorba	Csürtő	Danka
Bogács	Borgó	Bödör	Buzád	Csajtos	Csenkő	Csipkés	Csorbás	Czák	Dankó
Bogád	Borházás	Bögrös	Búzás	Csák	Csente	Csipő	Csorbád	Czáka	Danó
Bogár	Borító	Bőjt	Buzát	Csáklya	Csentő	Csipős	Csordás	Czakó	Danóc
Bogáros	Boróc	Bőjte	Buzgó	Csáklyás	Csép	Csire	Csordáska	Czakar	Dános
Bogát	Borod	Bőjtös	Buzogányos	Csákó	Csépes	Csiszár	Csorgás	Czankó	Dánya
Bogdán	Borókás	Bőke	Buzsák	Csákós	Cséplő	Csiszér	Csorgó	Czebe	Dara
Boglyás	Boronás	Bőkön	Bükk	Csala	Csepüs	Csitár	Csorjás	Czege	Darab
Boglár	Boronka	Bökös	Bükkös	Csalános	Cser	Csitárka	Csornok	Czeglér	Darak
Boglárka	Boronya	Bökkös	Bükkshedő	Csalla	Csér	Csite	Csort	Czegő	Darás
Bogláros	Boronyla	Bölcs	Bürkös	Csanád	Cserdás	Csitke	Csortos	Czéhes	Daráska
Bognárka	Borosnya	Bölcske	Bürü	Csanak	Csere	Csitkés	Csorvás	Czéka	Darázs
Bogrács	Borosnyó	Bölcsös	Büttös	Csanálos	Csére	Csitó	Csót	Czékás	Dárda
Bográcsos	Borosta	Böllér	Bütü	Csángó	Cserez	Csiz	Csótár	Czeke	Dárdás
Bója	Borostás	Bölöm		Csánk	Cserek	Csizmás	Csótáros	Czéklás	Dargó
Bojgó	Borostag	Bölon	C	Csantavér	Cserényes	Csizmádia	Csöbör	Czene	Darla
Bojgós	Borostyán	Böngér	Cák	Csap	Cserép	Csizmazia	Csöbrös	Czenke	Darna
Bojhos	Boroszla	Börárus	Cakó	Csáp	Cserepes	Csoba	Csögle	Czente	Darnó
Bojt	Boroszlán	Böresök	Cakor	Csaplár	Cseres	Csobád	Csögör	Czeredás	Darnya
Bojta	Borota	Bördöc	Cankó	Csapláros	Cseresznye	Csobányos	Csóke	Czete	Daróc
Bojtáros	Borotvás	Böre	Cebe	Csapó	Cseresznyés	Csobár	Csókmő	Czibék	Darót
Bojtor	Borpál	Böröc	Cege	Csapod	Cserfás	Csobod	Csökön	Czibere	Daru
Bojtos	Borréves	Börös	Ceglér	Csápor	Csergazda	Csobok	Csölle	Czika	Darva
Bóka	Bors	Börszegő	Cegő	Csapos	Cserge	Csobolya	Csöllő	Czike	Darvag
Bokod	Borsa	Börzön	Céh	Csaprád	Csergő	Csobor	Csöndes	Czikkés	Darvas
Bokrács	Borsád	Börvös	Céhes	Csára	Cserházas	Csók	Csöngé	Czikó	Dátos
Bokrétás	Borsárus	Börzsön	Céka	Csaroda	Cserhegyes	Csóka	Csöngös	Cziklód	Dávid
Boksa	Boriska	Bős	Cékás	Csárda	Csér	Csókás	Csönkös	Czimbalmos	Dávod
Boldizsár	Borsó	Bösz	Ceke	Csárdás	Cserje	Csoknya	Csönte	Czinka	Diákos
Boldog	Borsós	Bösze	Céklás	Csarna	Cserjés	Csokon	Csőre	Czinke	Debe
Bolgárka	Borsód	Böszörmén	Cene	Csarnokos	Csenke	Csokonya	Csőreg	Czinkés	Debrec
Bolla	Boros	Bösztör	Ceredás	Csás	Cserkő	Csokonyás	Csőрге	Czirák	Debrét
Boltás	Bortartó	Böte	Cerkó	Csat	Csernye	Csokra	Csőrgő	Czitkés	Debró
Bólya	Bortelér	Bötök	Cete	Csát	Csernyő	Csokros	Csőrgős	Czirok	Décs
Bolygó	Bortóka	Bötös	Cibék	Csatád	Cserszedő	Csolán	Csőrgöd	Czombos	Decse
Bolyhos	Borus	Bubos	Cibere	Csatkos	Csertő	Csolános	Csőrnye	Czompó	Décse
Bolykos	Borvendég	Bucka	Cibür	Csatár	Csertörő	Csolányos	Csőrög	Czölöp	Déda
Bolyó	Borz	Buckás	Cika	Csatárka	Cserverő	Csolnok	Csőroge	Czölöpös	Dedeg
Bolvok	Borza	Bucsú	Cike	Csatás	Cserző	Csolt	Csőrotnök	Czönpöl	Dedek
Bóna	Borzás	Bucsús	Cikkés	Csatka	Csészés	Csoltó	Csőrsz	Czövek	Dédes
Bónád	Bós	Budafás	Cikló	Csatló	Csét	Csoltóka	Csőrte	Czövekes	Dég
Boncs	Bósa	Budmér	Cikó	Csatlós	Csete	Csoma	Csőves	Czuha	Dejtár

Dejte	Dolog	Dülle	Értő	Fedél	Fius	Futár	Galagonyás	Gépész	Gőce
Déka	Dombó	Dülő	Érvágó	Fedeles	Fodros	Futárka	Galamb	Gere	Göcő
Dél	Dombos		Erzsók	Fedős	Fogadó	Futó	Galambos	Geréb	Göcs
Délceg	Dombrás	E	Esküdt	Fegyveres	Fogadós	Fuvaros	Galánta	Gereben	Göcse
Délső	Domokos	Ebédés	Eső	Fehérke	Fogantus	Fuvó	Gálberkes	Gereblyés	Göcsej
Demcsén	Domonkos	Éber	Esős	Fej	Fogas	Füge	Gáldos	Gerécs	Göcsör
Deme	Domoszla	Ebes	Este	Fejbiro	Foglár	Füged	Galga	Gerelyes	Göd
Demes	Donát	Ecséd	Esteles	Fejér	Foglyász	Fükő	Galgó	Gerencs	Göde
Demeter	Donga	Ecseg	Están	Fejérke	Foglyos	Füle	Galgóc	Gerencsér	Gödér
Demjén	Dongás	Ecser	Estók	Fejes	Fogó	Fülek	Galla	Gerend	Gödő
Demke	Dongó	Ecsér	Estván	Fejsze	Fogyó	Fülke	Gálóc	Gerendás	Gödön
Demkő	Donó	Ede	Eszék	Fejszés	Fojtó	Fülöp	Galóca	Gerenyás	Gödör
Déneske	Dóra	Edele	Eszés	Fejő	Fojtós	Fürész	Galócás	Gerenyé	Gödre
Dengyel	Dorázs	Edelén	Eszlár	Fejős	Fok	Fürj	Gálócs	Géres	Gödröcs
Denkó	Dorgó	Edényes	Esztár	Fejtő	Fókás	Fürjes	Gálos	Gerezd	Gödrös
Déra	Dorgós	Édes	Eszkendős	Fekecs	Fokos	Fürkész	Galsa	Gerezdes	Gölle
Dérág	Dorka	Edómén	Esztergás	Feked	Fóna	Fürt	Gálya	Gereznás	Göllér
Derce	Dorog	Edömér	Esztergye	Fék	Fonal	Fürtető	Gallyas	Gerge	Göloncsér
Dercés	Dörömbos	Edve	Esztergyés	Fékes	Fonottas	Fürtös	Gáncs	Gergén	Gömölye
Derecs	Dorong	Edző	Eszterha	Fékező	Fonó	Füstös	Gánóc	Gergő	Gömöre
Dereglyés	Dorongos	Egeres	Eszterhás	Felcser	Fonókás	Füsü	Gánya	Gerje	Gönc
Derék	Doroszla	Egres	Eszterén	Feldobos	Fónyárka	Füves	Garáb	Gerjén	Göncöl
Derekas	Doroszló	Egyed	Ete	Feles	Forgó	Füvés	Garab	Gerle	Göncör
Deréklő	Doroszó	Egyeg	Éted	Felhő	Forgós	Füz	Garabíró	Gerlés	Göncös
Derékső	Dorozma	Egyenes	Étek	Felhős	Forintos	Füzék	Garabonc	Geróc	Göncsök
Derenc	Döbrente	Egyházas	Etele	Felka	Fornád	Füzér	Garac	Gerse	Göndöcs
Derencs	Döbrét	Ejtő	Etes	Felkes	Fornos	Füzes	Garád	Geszte	Göndör
Derencsén	Döbróc	Eke	Étető	Felleg	Forra	Füzfás	Garam	Gesztenyés	Göndös
Deres	Döbrög	Ekecs	Étkes	Felleges	Forrás	Füzfönő	Garas	Gesztes	Göntér
Dereske	Döbrös	Ekés	Etre	Felmér	Forrasztó	Füző	Garat	Gesztóc	Göngyöl
Derne	Dömjén	Ékes	Ezer	Felnagy	Forró	Füzbágó	Garba	Gesztös	Gönye
Dernő	Dömő	Ekhós	Ezeres	Felőr	Fosztó		Garboc	Gice	Gönyü
Dernye	Dömök	Elekes	Ezres	Felső	Fosztós	G	Gárdos	Gida	Görbő
Dernyő	Dömölk	Élénk	Ezüst	Félszeres	Foszlán	Gaba	Gárdonka	Gidó	Görcsön
Derüs	Dömös	Élő	Ezüstös	Féltő	Fót	Gabaróc	Gárdos	Gidós	Görge
Dés	Dömöske	Élöd		Féltős	Föcske	Gabna	Gárdoska	Gimes	Görgén
Deszkás	Dömötör	Első	F	Fém	Födeles	Gabnás	Garzó	Girizd	Görgető
Détár	Dömse	Éltes	Fabiró	Fémes	Födés	Gabonás	Garzsó	Góbé	Görgő
Détér	Dömsöd	Éltető	Fabó	Fémöntő	Födő	Gáborjás	Garzsóka	Góca	Görhő
Detre	Döntő	Ember	Fábos	Fenő	Föld	Gáborka	Gát	Gócs	Görnyös
Déva	Dörge	Emese	Fabotos	Fentes	Földbíró	Gáborgya	Gátos	Goda	Göröcs
Deveser	Dörgő	Emő	Fáca	Fentő	Földeák	Gáborján	Gátházás	Gódor	Görömbő
Dévén	Dörgös	Emőd	Fácán	Fénylő	Földmérő	Gabos	Gátlós	Góga	Göröndő
Dezse	Dőrej	Emőke	Fácános	Ferdős	Földmives	Gábris	Gátor	Gólya	Göröncsér
Dezsér	Dörék	Encs	Facsád	Ferenc	Földházás	Gábriska	Gátos	Golyós	Görös
Dabas	Dörnye	Endre	Fagyal	Fergetyüs	Felhős	Gács	Gátör	Gomb	Göse
Dézsma	Dörög	Endrőc	Faggyas	Ferge	Fölleges	Gacsaj	Gazda	Gomba	Göz
Dézsomás	Dörök	Endrőd	Fájó	Fergető	Fölső	Gacsál	Gazdag	Gombás	Gubacs
Dezső	Döröklő	Endrés	Fáklya	Ferkó	Fónya	Gacsár	Gazdász	Gombkötő	Gubás
Diós	Ducos	Énekes	Fáklyás	Ferike	Fördős	Gacsó	Gázló	Gombola	Gubarc
Dicsér	Dudás	Enő	Fakupás	Férős	Főreg	Gadács	Gázlós	Gombos	Gulács
Dinka	Dudar	Eper	Falat	Fésős	Förge	Gadán	Gazsó	Gomboska	Gulya
Dinnye	Duga	Eperjes	Falka	Festő	Förgetyüs	Gadó	Gecső	Gomolya	Gunaras
Dinnyés	Dugács	Építő	Falkás	Fészek	Főveges	Gadócs	Gede	Gomolyás	Gunár
Diófás	Duglász	Épres	Faltörő	Fésű	Fővényes	Gádor	Gedeon	Gondos	Gunárka
Diós	Dugványos	Épreske	Falus	Fésűs	Főző	Gádoros	Géder	Gondüző	Gunda
Ditró	Duláb	Eprész	Farád	Fészter	Főző	Gádor	Gedő	Gorbó	Gunya
Divék	Duláp	Érc	Farbak	Fészteres	Fujó	Gádor	Gedő	Gór	Gunyas
Dobog	Dulló	Érces	Farmos	Fesztes	Fullajtár	Gaja	Gedőc	Gór	Gunyhó
Doboka	Dura	Erdész	Farnad	Fias	Fuló	Gajár	Gejza	Gorond	Gunyhó
Dobola	Duránca	Erdő	Farsang	Figyelmes	Furkó	Gajárka	Gelence	Goroszló	Gunyhós
Doboska	Duruc	Ereklyés	Fás	Figyelő	Furkós	Gajdác	Gelencsér	Gortva	Gúzs
Dobutó	Durusza	Érkező	Fátra	Filke	Furó	Gajdás	Gelle	Gosztola	Guzsalyos
Dobzó	Dús	Érkötő	Fátyol	Fillér	Furós	Gajdos	Gellén	Gózon	Guzsba
Dohányos	Dusnok	Érmes	Fátyolos	Filótás	Furuglyás	Galábocs	Gelse	Göbre	Gyács
Dóka	Dutka	Ernyős	Favágó	Finta	Fustélyos	Galábos	Gém	Göbolyos	Gyaka
Dolgos	Duzma	Ero	Fecske	Firtos	Futak	Galacs	Gencs	Göbös	Gyakos
Dolmányos	Dücskő	Erszényes	Fecskés	Fitos	Futás	Galacsér	Gépes	Göc	Gyakos

Gyaksa	Gyorkos	Hajas	Harács	Hegybiró	Homlok	Iga	Ispánka	Jára	Juhos
Gyala	Gyorok	Hajcsár	Haragó	Hegyes	Homok	Igás	Istáp	Járás	Jussa
Gyála	Gyors	Hajdan	Haragos	Hegyfalus	Homokos	Igács	Istenes	Járató	Jutas
Gyalán	Gyóta	Hajdos	Harang	Hegyhátas	Homola	Igal	Istóc	Járdás	
Gyalla	Gyök	Hajdóc	Harangos	Hegyházas	Homolya	Igar	Istók	Járfás	K
Gyalog	Gyökér	Hajdus	Harangozó	Hegylakó	Homolyka	Igaz	Istvánka	Járma	Kaba
Gyalogos	Gyökeres	Hajduska	Harangöntő	Hegymeg	Homonna	Igés	Izap	Jármos	Kabók
Gyalók	Gyökös	Hajtás	Haránd	Hegymester	Homor	Ignácka	Izapos	Járó	Kabala
Gyaloka	Gyömbér	Hájas	Haránt	Hegyvédő	Homorka	Ignéc	Izsla	Járóka	Kacabó
Gyalota	Gyömöre	Hájagos	Haraszt	Héjas	Homoró	Igric	Izsla	Járom	Kacagán
Gyalu	Gyömré	Hajlékos	Harasztos	Hejce	Honos	Igyártó	Iztergye	Járos	Kacar
Gyalus	Gyömrő	Hajló	Harc	Héjja	Honvágyó	Ihar	Iztergyés	Jártató	Kacogán
Gyám	Gyöngyfüzű	Hajlós	Harcos	Helmec	Hordó	Iharos	Ináncs	Jártó	Kacola
Gyámfás	Gyöngyös	Hajnóc	Harsa	Helyes	Hordós	Ihász	Ismér	Jás	Kacor
Gyán	Gyönkös	Hajpál	Harcás	Hencse	Horgas	Ihos	Itató	Jász	Kacorka
Gyanafás	Gyöpös	Hajrás	Hárfás	Henger	Horgász	Ijász	Itcés	Jászó	Kacur
Gyanta	Györbíró	Hajsza	Hargita	Hengeres	Horgonyos	Ijjártó	Itkányos	Jászolyos	Kács
Gyantás	Györdeák	Hajszás	Haris	Héreg	Horgos	Ijjas	Itkes	Játékos	Kacsmár
Gyantáros	Györe	Hajtás	Harisnyás	Herencs	Horhács	Iker	Iván	Javas	Kacsó
Gyapa	Györke	Hajtó	Háritó	Hérész	Horhát	Iklós	Iváncsa	Jávor	Kacsor
Gyapjas	Györgybiró	Hajtós	Harka	Herke	Horka	Ikres	Ives	Jáz	Kada
Gyapjus	Györgydeák	Hajtkás	Harkács	Herkél	Horog	Illés	Ivor	Jázvér	Kadavér
Gyara	Györgye	Hajts	Harkályos	Hernád	Horpács	Illéske	Ivorka	Jécs	Kadács
Gyarak	Györgypál	Hála	Harmados	Hernyék	Horpasz	Imecs	Izács	Jegenye	Kadárca
Gyarat	Györke	Háladó	Hármas	Hernyós	Horta	Imér	Izbonya	Jegenyész	Kadarka
Gyárfás	Györkös	Haláp	Harmat	Herseg	Horzsa	Imola	Izbugya	Jeges	Kádárka
Gyarmat	Györkovács	Halka	Harmatos	Hertelen	Hosszu	Imre	Izék	Jéke	Kádárta
Gyáros	Györkö	Hallga	Harmos	Hessentő	Hozó	Imreg	Ízes	Jele	Kádas
Gyártó	Györkön	Hallgató	Harnót	Hete	Höcsön	Imrik	Izer	Jelentő	Kadóc
Gyékényes	Györkös	Hallós	Hárs	Hetes	Högyész	Imrus	Izka	Jeles	Kadocsa
Gyele	Győrő	Halma	Hársas	Hetre	Hörcsög	Ímsós	Izmos	Jelkés	Kadosa
Gyémánt	Györöcs	Háló	Harsád	Hétfás	Hörnyék	Inám	Izom	Jene	Kágya
Gyene	Györök	Halom	Harság	Hetüs	Hörpöl	Ince	Izzék	Jenőke	Kagyló
Gyenes	Györszabó	Hálós	Harsona	Hetős	Hörömpő	Incéd	Izzó	Jelző	Kagylós
Gyengő	Gyözte	Hálóvető	Harsonás	Heveder	Huba	Incevér	Izsák	Jentő	Kajács
Gyep	Gyöző	Halyag	Hársos	Hevenes	Huga	Indás	Izsép	Jerke	Kajád
Gyepes	Gyula	Halyagos	Harta	Hevér	Hullám	Inges	Izsó	Jeszenő	Kajár
Gyepős	Gyulács	Hám	Hartyán	Hézsó	Hun	Inga	Izsók	Jeszenye	Kajászó
Gyepü	Gyulaj	Hamar	Hartyános	Hibó	Hunor	Ingás		Jeszte	Kajátó
Gyepüs	Gyurka	Hamarán	Hasáb	Hid	Hunyor	Inke	J	Jesztemér	Kajcsa
Gyér	Gyuró	Hambár	Hasznos	Hidacs	Hunvér	Inoka	Jablánc	Jó	Kajdacs
Gyére	Gyújtó	Hambáros	Hát	Hidas	Hur	Inota	Jablonc	Jób	Kajdos
Gyéres	Gyümölcsös	Hámor	Hatágos	Hideg	Hurkos	Intő	Jác	Jobbos	Kajmád
Gyergya	Gyüre	Hámoros	Határ	Hidlás	Hurok	Ipacs	Jacó	Jobbágy	Kajsza
Gyergyó	Gyürke	Hámos	Határbiró	Hidór	Húros	Ipam	Jácint	Jócska	Kajszás
Gyerő	Gyürkés	Hamu	Határjáró	Hintás	Hushagyó	Iparos	Jád	Jódeák	Kajtár
Gyertyámos	Gyürös	Hamus	Határos	Hintós	Husos	Ipolyka	Ják	Jófoldes	Kajtos
Gyertyános	Gyürüs	Hamva	Határőr	Hintó	Husvágó	Iram	Jákbiró	Jogos	Kajtor
Gyikos	Gyüszü	Hamvas	Határvéd	Hir	Husvét	Irás	Jakó	Jogász	Kajtorka
Gyim		Hamvazó	Hátas	Hiradó	Huszas	Irások	Jákó	Jójárt	Kakas
Gyimes	H	Háncs	Hátfás	Hires	Huta	Iratos	Jalsó	Jóka	Kál
Gyimót	Hab	Háncsos	Hatfalus	Hirmondó	Hutás	Irdas	Jámbor	Jókoves	Kala
Gyires	Habos	Hanga	Hatház	Hirnök	Huzó	Ireg	Jancsár	Jókovács	Kalács
Gyirmót	Hács	Hangos	Hathegyes	Hirtelen	Hű	Irjes	Jancsi	Jókutas	Kalácsos
Gyirót	Hacsó	Hangya	Hatlovas	Hites	Hüség	Iró	Jancsika	Jópál	Kalános
Gyócs	Hadás	Hangyás	Ható	Hiterős	Hüvelykes	Íródeák	Jancsó	Jórend	Kalangya
Gyója	Hadastyán	Hangyál	Hatos	Hitre	Hüvös	Írós	Jancsóka	Jós	Kalangyás
Gyók	Hadház	Hangyálos	Hattyas	Hives		Iroszla	Jánd	Jószabó	Kalányos
Gyoles	Hadjárt	Hant	Hattyu	Hivő	I	Irota	Janika	Jótét	Kalap
Gyolesos	Hadmérő	Hánta	Hattyus	Hó	Ibafás	Irotás	Jánk	Jóvér	Kalapos
Gyoma	Hadus	Hantal	Ház	Hodoska	Ibolya	Irsa	Janka	Józan	Kalapács
Gyomos	Hadváró	Hántás	Házikós	Holdas	Ibrán	Irsavér	Jankó	Józsika	Kaláris
Gyontáros	Hagymás	Hántó	Héc	Holló	Idacs	Irtás	Jánok	Jövő	Kalász
Gyóta	Hagyó	Hantoska	Héce	Hollóka	Ides	Isák	János	Jövendős	Kalászos
Gyóni	Hahót	Hányados	Hécs	Hollóska	Idő	Isép	Jánoska	Juhar	Kalazna
Gyopár	Háj	Hara	Hedrevér	Hombár	Idős	Iskolás	Janta	Juharos	Kálbora
Gyopáros	Hajagos	Harabos	Hegedős	Hombáros	Ifju	Ispán	Jantó	Juhászka	Kálda

Káldos	Kaptár	Káta	Kerek	Kóka	Kosolya	Köröm	Kürt	Léces	Löjtő
Kálla	Kaptáros	Katlanos	Kerék	Kócsa	Koszó	Körös	Kürtő	Lecke	Löjtős
Kalló	Kapus	Kató	Kerékjártó	Kolca	Koszoru	Köröskén	Kürtös	Leckés	Lőke
Kálló	Kár	Katonás	Kerepes	Kolompos	Koszorus	Körösztyös	Küszöb	Lecső	Lökös
Kallos	Kara	Kator	Kereső	Kolontár	Kosztolán	Körte	Küzdő	Legény	Lölkes
Kálmánca	Karacs	Katus	Kereskén	Kolos	Kót	Körtélyes		Legényes	Lörente
Kálmánka	Karácson	Katymár	Kérészt	Kolozs	Kótaj	Körtés	L	Legenye	Lőrince
Kálmos	Karád	Káva	Kereszt	Kolta	Kótán	Körtvés	Láb	Legenyés	Lőrinte
Kálnós	Karakó	Kávás	Keretes	Kólya	Kotor	Körtvélyes	Labdás	Légrád	Lóte
Kálóc	Karalyos	Kavics	Kereső	Koma	Kotrás	Kösnő	Labodás	Lehel	Löveges
Kalocsa	Karám	Kavicsos	Kérges	Komjád	Kotró	Kőszegő	Laborc	Lejtő	Lövér
Kalonda	Karámos	Kaza	Kertes	Komját	Kova	Kőszirtes	Lábos	Lék	Lövete
Kalondás	Karanes	Kazacsa	Kérülő	Komócs	Kovás	Kőszöntő	Laca	Lékes	Lövő
Kálos	Karap	Kazal	Kés	Komor	Kovászna	Kőszörüs	Láca	Lélek	Luc
Kalota	Kárász	Kazalos	Keselyüs	Komora	Kozár	Kötse	Lacházás	Lelesz	Lucás
Kalotás	Karasz	Kázányos	Keserü	Komorán	Kő	Köteles	Lachegyes	Lelkes	Lucernás
Kalpag	Karaszó	Kazivér	Késes	Komoróc	Kőárus	Kötélkes	Lacika	Lelkös	Ludas
Kalpagos	Karc	Kazlas	Késfenő	Komp	Kőbiró	Kötélverő	Lacó	Lemes	Lugas
Kalsa	Karca	Kázmér	Kéjszártó	Kompos	Köblös	Kötényes	Lád	Len	Lugos
Kályhás	Karcag	Kázsó	Késő	Konc	Köböl	Kötés	Ladamos	Lénárt	Lükő
Kamarás	Karcos	Kebles	Keszeg	Kondó	Köbölke	Kötő	Ladánka	Lencse	Lyuk
Kámocsa	Karcsu	Kece	Keszler	Kondoros	Köbölköcs	Kötörő	Ládházás	Lencsés	Lyukas
Kamód	Karda	Kécs	Kesző	Kont	Köbölös	Kövágó	Ladik	Lenke	Lyukacs
Kampós	Kardhordó	Kecsegés	Kesztyüs	Konta	Köbös	Kövec	Ladikos	Lépes	
Kamrás	Karélyos	Kécske	Kétházás	Kontavér	Kőce	Kövecses	Ladcs	Lépés	M
Kámzsa	Karikás	Kecskés	Kéthelyes	Kónya	Köcsén	Kövér	Lajkó	Lepke	Mács
Kámzsás	Karima	Kecső	Kétlovás	Konyár	Ködmén	Követ	Lajos	Lepkés	Macskás
Kanacs	Karimás	Kede	Kettes	Kopács	Ködmenes	Krassa	Lajt	Lésza	Macsó
Kanalas	Karja	Kedmenes	Keve	Koppáncs	Ködmön	Kraszna	Lajta	Léta	Mácsonya
Kanáros	Karkötő	Kefés	Kéve	Kopár	Ködmönös	Krétás	Lajtorjás	Letenye	Macsolá
Kancsó	Karaszó	Kék	Kévés	Kopac	Kőfalus	Kucor	Lajtos	Létes	Mád
Kancsós	Karma	Kéked	Kéveköto	Kopasz	Kőfaragó	Kucsma	Lakat	Létő	Madacs
Kanda	Karmacs	Kékes	Kevermes	Kopja	Kőházás	Kucsmás	Lakajtártó	Létra	Máda
Kandallós	Kármán	Kele	Kéza	Kopjás	Kőhegyes	Kudar	Lakó	Létrás	Madár
Kandó	Kármánka	Kelecsén	Kezes	Kopócs	Kökény	Kulcsos	Lakócsa	Letső	Madaras
Kanizsa	Karmazsin	Kelemér	Kézijjjas	Koponyás	Kökényes	Kulcstartó	Lakos	Lévárd	Madas
Kanta	Kármentő	Kelence	Kéziró	Koporna	Kökörce	Kund	Lalánc	Leveles	Madocsa
Kántás	Karmos	Kelende	Kézműves	Koppán	Kökös	Kundvér	Lamos	Levél	Mag
Kantár	Karó	Kelep	Kies	Koppantó	Kölese	Kuntár	Lánc	Lézsza	Magas
Kantáros	Karós	Kelepes	Kigyós	Kopros	Köles	Kuntörő	Láncos	Libás	Magházás
Kantó	Károlyka	Kelles	Kilincses	Kora	Köllő	Kuntörzs	Lándok	Licsérd	Maglós
Kántor	Karos	Kellős	Kincs	Korba	Költes	Kunos	Lándor	Ligacs	Maglód
Kántos	Káros	Kelyhes	Kincses	Korcsmáros	Köményes	Kunyhós	Langalló	Liget	Máglya
Kánya	Kárpát	Kemecs	Kóbor	Korcsolyás	Kömives	Kupa	Lángos	Ligetes	Mágyás
Kányás	Kárpit	Kemecse	Koboz	Korda	Kömle	Kupás	Lángó	Likas	Mágócs
Kanyó	Kárpitos	Kemencés	Kobzó	Kordélyos	Kömlő	Kupolás	Lángzó	Likacs	Magóg
Kányos	Karsa	Kéményes	Kobzos	Korlát	Kömlős	Kurta	Lankás	Lisztáros	Magor
Kapa	Karsád	Kemenes	Kóca	Kormányos	Kömötér	Kurtás	Lankóc	Lisztes	Magos
Kapás	Karsavér	Kemes	Kócán	Kormos	Kömöre	Kuruc	Lant	Lobbantó	Magtáros
Kapacs	Kartal	Kemez	Kócé	Kóró	Kömüves	Kurucvér	Lantornás	Loboda	Magvas
Kapcsos	Kártalan	Kender	Kocka	Korom	Könce	Kustos	Lantos	Lobogó	Magyal
Káplán	Kártoló	Kenderes	Kockás	Korong	Köncöl	Kustyán	Lapockás	Lobogós	Magyarád
Káplár	Karva	Kendős	Kócó	Koros	Köncs	Kuszkó	Lapátos	Lóca	Magyarág
Kapó	Karvalyos	Kenese	Kocogó	Koróc	Könyü	Kuszó	Lapos	Lócsás	Magyarka
Kapós	Kas	Kenéz	Kocor	Korond	Köntör	Kusztó	Lápos	Lók	Magyaros
Kapocs	Kaskötő	Kenézlő	Kócs	Koronta	Köntös	Kut	Lasponya	Lomb	Magyarpör
Kapolcs	Kasó	Kengyel	Kócsag	Korotna	Könyök	Kutas	Lásza	Lombos	Magyarsarj
Kápolka	Kasolya	Kengyeles	Kócsagos	Korotnok	Könyvárús	Kutató	Laszkár	Lorc	Magyartag
Kápolnás	Kassa	Kenyeres	Kócsán	Korpás	Könyves	Kutmester	Lászla	Lonka	Mahora
Kapolya	Kastos	Kényes	Kocsár	Korpona	Könyviró	Kuzma	Lászó	Lontó	Mája
Kaponya	Kásva	Képáros	Kocsó	Korsó	Könyvkötő	Kuzsalyos	Lasztóc	Lónya	Májas
Kapor	Kasza	Kepe	Kocsor	Korsós	Körakó	Küldő	Latabár	Lóránd	Majorka
Kapos	Kaszás	Kepés	Kocsola	Korsolya	Köris	Külle	Latabér	Lósánt	Majoros
Káposztás	Kasznár	Képes	Kodács	Kós	Körmöc	Küllő	Latkóc	Lós	Majos
Kapros	Kaszó	Képiró	Kodor	Kosár	Körmös	Küllős	Látó	Lóska	Majsa
Kapta	Kászón	Kerecsen	Kodormán	Kosaras	Környe	Külső	Látóka	Lovar	Majtén
Kaptás	Katárka	Kéreg	Kohó	Kosárka	Környék	Küngős	Latorca	Lovász	Mák
							Lázárka	Löcs	Makár

Makk	Mazsár	.Mogyorós	Nádfonó	Nyirtelkes	Orgya	Örvényes	Palás	Párna	Pelén
Makkos	Mázsár	.Mohács	Nádfő	Nyitó	Óriás	Örves	Pálberek	Parázs	Peles
Maklár	Marsolya	.Moha	Nádházás	Nyitra	Orjas	Örvös	Pálberkes	Párduc	Pél
Makó	Mecsek	.Mohar	Nádkötő	Nyomárka	Orkán	Örző	Pálca	Paréj	Pelle
Makra	Mecsér	.Moharos	Nádor	Nyomdász	Orlát	Örzse	Pálcás	Parittyá	Pelyvás
Makróc	Mécses	.Mohos	Nádló	Nyomó	Orló	Ős	Pálfia	Parittyás	Penc
Maksa	Mecset	.Mokra	Nádás	Nyoszolyás	Ormos	Őstelkes	Pálföldes	Párka	Penditő
Malmos	Mede	.Mokrán	Nádszegő	Nyugvó	Orom	Őstör	Pálházas	Parlag	Pender
Málna	Meder	.Mokros	Nágocs	Nyujtó	Oros	Ősvényes	Pálhegyes	Parlagos	Pengős
Málnás	Medgyes	.Molnárka	Nánás	Nyujtós	Orosz	Ősz	Pálhidas	Párnás	Pengölös
Malom	Medres	.Molnos	Nádor	Nyul	Oroszlán	Őszes	Palika	Parnó	Péntek
Malonta	Méga	.Monda	Napam	Nyulas	Orros	Őszlő	Pálka	Páros	Pénzes
Malonya	Meggyaszó	.Mondó	Napos	Nyulász	Orsa	Ősznye	Pálkertes	Part	Pénzös
Málya	Meggyes	.Mondok	Naprád	Nyulánk	Orsó	Ősztöke	Palkó	Párta	Pénzváltó
Mályva	Megye	.Monok	Naptáros	Nyurga	Orsós	Ősztökés	Palkutas	Pártás	Pénzverő
Mályvás	Megyer	.Monor	Naspolyás	Nyüst	Országló	Ősztör	Palla	Partékás	Penyige
Mánd	Megyés	.Monos	Naszád	Nyüstös	Ortályos	Ősztövér	Pallag	Páska	Per
Mándok	Méh	.Monoszla	Naszados		Ortás	Ötfás	Pallér	Paskó	Perbenye
Mandula	Méhes	.Monoszló	Nász	O	Ortó	Öthalmos	Palló	Páskom	Perbete
Mántó	Méhész	.Moraj	Násza	Ócsa	Orvos	Ötházás	Pallós	Pást	Perbiró
Mánya	Mekényes	.Morajos	Násznagy	Ócsár	Oskolás	Ötlovás	Pálma	Pástbiró	Perc
Mányok	Meleg	.Mordályos	Naszód	Ocskó	Ostáblás	Ötlő	Pálmás	Pászta	Perces
Mára	Melles	.Mordás	Négyes	Ocsus	Ostor	Ötös	Palóc	Pásztó	Percegő
Marász	Melső	.Morotva	Nemere	Ócsva	Ostoros	Ötvenes	Palócka	Pásztorka	Percen
Marasztó	Mence	.Morotvás	Nemeság	Ódor	Ostrom	Ötvényes	Palocsa	Patacs	Perces
Marcál	Mende	.Morzsa	Nemeske	Ódros	Oszlop	Ötvös	Palogyá	Pataj	Percese
Marcibán	Ménes	.Morzsás	Neves	Ófalus	Oszlopos	Ötvöske	Palojta	Patak	Percesen
Marcika	Ménfő	.Morzsók	Nevelő	Óhalmos	Osztás	Övedző	Palonca	Patakos	Perecsén
Marcsa	Mente	.Mosdós	Nevelős	Óhegyes	Osztag	Öves	Pálos	Patécs	Pered
Máriás	Mentes	.Mosó	Nimród	Óhidas	Osztagos	Őz	Palota	Patic	Pereg
Mariska	Mentés	.Mosolygó	Nógrád	Óhutás	Osztó	Őze	Palotás	Patikáros	Peres
Márjás	Menyhárt	.Mozgó	Noszlop	Okos	Osztozó	Özörén	Páltelkes	Patka	Perje
Markolya	Menyhért	.Mózs	Nóta	Oktató	Ótanyás		Pálya	Patying	Perjés
Markos	Merész	.Mózsa	Nótás	Ókutas	Ótalmos	P	Páncél	Pátka	Perlek
Márkos	Mérő	.Mozsár	Nőtincs	Oktályos	Ótelkes	Páca	Páncélos	Patkás	Perenye
Maróc	Merős	.Mozsga	Növő	Olaj	Óvás	Pácika	Pánd	Patkó	Peres
Marocsa	Mernye	.Mozsgó	Nyak	Olajos	Óvó	Pacsa	Pandur	Patkoló	Pereszlén
Marok	Merő	.Mostoha	Nyakas	Olajütő	Öble	Pacsér	Pánfalus	Patkós	Peresznye
Marokszedő	Merős	Möntös	Nyalábos	Oldaj	Öblös	Pádár	Pangó	Pató	Pereszteg
Marokvágó	Mersze	.Muhar	Nyaksa	Oldalas	Öklös	Padlás	Pangós	Patócs	Perge
Maros	Mérte	.Muharos	Nyári	Oldalos	Ökrös	Padlós	Panka	Patokás	Pergő
Marót	Merzse	.Muhorás	Nyaras	Oldás	Ölbe	Padmalyos	Pankó	Patona	Perje
Marsóka	Mesgyés	.Munka	Nyárfás	Oldó	Ölbő	Padó	Pánkó	Patta	Perjes
Mart	Mester	.Munkás	Nyárs	Olgya	Öles	Padócs	Pankota	Pattantnyus	Perjés
Márta	Mész	.Mura	Nyársas	Ollós	Öllös	Padós	Panos	Pattintó	Perkát
Mártó	Mészáros	.Murga	Nyársos	Ólmos	Öltés	Padoska	Pántos	Pattogó	Perló
Martonka	Mészes	.Murgás	Nyék	Ólom	Öltő	Páfrányos	Pántvető	Patvar	Perlós
Mártonka	Mészköves	Murkos	Nyeles	Ólt	Öltős	Pagonyos	Panyóka	Patvaros	Permet
Martonos	Meszlér	Murok	Nyerges	Oltás	Ölyves	Pajorka	Panyókás	Patvarka	Pernek
Martos	Messzelyes	Muskát	Nyerő	Oltó	Ölyüs	Pajta	Pányok	Pátya	Pernye
Marzsóka	Metsző	Muskotály	Nyest	Oltós	Ölyvös	Pajtabiró	Pányvás	Páva	Pernyés
Máslás	Méz	Must	Nyestes	Oltványos	Öntés	Pajtás	Papfalus	Pávás	Perseg
Mátéka	Mézes	.Mustos	Nyikó	Olvasztó	Öntő	Pajzs	Papföldes	Pazár	Perselyes
Mátis	Mező	Muzsa	Nyikos	Omlás	Őr	Pajzsos	Papházás	Pázmán	Persög
Mátka	Mezős	.Muzsalyos	Nyil	Omló	Őrfalus	Pajzsgyártó	Papkertes	Pázsér	Pertes
Matlár	.Micske	Muzsla	Nyilas	Omlós	Őrfia	Pajzshordó	Papkutas	Pázsit	Pervédő
Matoles	.Migléc	Muzsna	Nyilás	Ónos	Őrhalmos	Pajzsverő	Paprétes	Pázsitos	Pét
Mátra	.Mihályka	.Műszeres	Nyiló	Ontó	Őrházás	Pák	Paprika	Pecsenyés	Pete
Mátyás	.Mike		Nyirád	Ontós	Őrke	Pákás	Paprikás	Pecsét	Petécs
Mátyáska	.Mikle	N	Nyirató	Óragyártó	Őrlakos	Pákász	Papsoros	Pecsétőr	Petele
Matyika	.Miklóska	Nád	Nyiratos	Óramives	Őrle	Pakocs	Paptanyás	Pecsétes	Pentence
Matyó	.Mintás	Nadányos	Nyírházás	Órás	Őrlő	Pakos	Paptelkes	Pécsfalus	Péterfia
Matyók	.Mócs	Nádas	Nyíres	Orbó	Őrlős	Pala	Parác	Peder	Peterd
Mátyus	.Mócsa	Nádaska	Nyírjes	Orbók	Őrmezős	Palajás	Parád	Pedrő	Péterd
Mázás	.Mocsáros	Nádazó	Nyírlakos	Orca	Örök	Palajta	Parag	Pék	Péterke
Mázos	.Mód	Nádfás	Nyírmezős	Orda	Öröklő	Palánkás	Paraj	Pekres	Péterpál
Mázsa	.Modor	Nádvesszős	Nyíró	Ordás	Öröm	Palánkos	Parajos	Peke	Petes
Mázszás	.Módos	Nádfedő	Nyíró	Orgonás	Őrs	Palántás	Parányka	Pelejte	Petevér

Péthiró	Pongár	Pötölke	Rásó	Révgazda	Rózsás	Sarjus	Sigra	Somod	Sürge
Petike	Pongó	Pötrönce	Ráson	Révfalus	Rozsda	Sarkantus	Sik	Somos	Sürög
Petke	Pongor	Pötölle	Ráspolyos	Révgátas	Rozsdás	Sarkos	Sikályos	Sonkó	Sürü
Petkes	Pontos	Pötörke	Rásztó	Révhegyes	Rozstalan	Sarló	Sikár	Sonkolyos	Sütke
Petnegál	Pontyos	Prém	Rászta	Révkertes	Rözse	Sarlós	Sikátor	Soponya	Sütkés
Petnek	Ponyvás	Prémes	Rátka	Révlakos	Rözses	Sármán	Sikér	Sorompós	Sütő
Petőc	Porcika	Próbált	Ravó	Réz	Rögos	Sármás	Sikföldes	Soros	Süveges
Petős	Porcogó	Próna	Rázó	Rézárus	Rögtelen	Sáró	Sikló	Sóshegyes	Süveg
Petrás	Poros	Puha	Rázós	Rezeda	Röjtöm	Saroglyás	Siklós	Sóskutas	Süvét
Petre	Pórházás	Puntrás	Rázsó	Rezedás	Röjtök	Sárok	Sikolya	Sót	
Petrenc	Porhó	Puskás	Réce	Rezege	Römök	Sárom	Sikos	Sótag	Sz
Petrencés	Porkoláb	Pusztás	Récés	Rezes	Röstök	Sáros	Sikra	Sótra	Szabad
Petres	Porló	Putton	Récse	Rezét	Rót	Sártalan	Siláp	Sóton	Szabados
Petrevér	Porlós	Puttonos	Récska	Rezgő	Rótfalus	Sártó	Siliga	Sóvágó	Szablya
Petró	Porond	Puzdra	Recskes	Rézhegyes	Rövid	Saru	Silló	Sóvájó	Szablyás
Petróc	Porondos	Puzdrás	Réda	Rézmál	Rözse	Sarus	Sima	Sovánka	Szabód
Pettyén	Porong	Pünkösöd	Réde	Rézmetsző	Rözses	Sárvizes	Simánd	Szabó	Szabók
Péz	Poronya	Pünköstit	Rédek	Rézmives	Rucás	Sasad	Simár	Söjtör	Szabolcs
Pézes	Poros		Rednek	Rézmüves	Rudas	Sasfalus	Simén	Sömjén	Szacsal
Piacos	Porosz	R	Redó	Rézöntő	Ruhás	Sashalmos	Simó	Söpkéz	Szád
Pilis	Poroszka	Rab	Redős	Rézvágó	Rúzza	Sashegyes	Simonka	Söprüs	Szada
Pille	Porosza	Rába	Regés	Rezsó		Sasó	Simonvér	Söréd	Szádok
Pillés	Porosza	Rábca	Regéc	Ribó	S	Sástelkes	Simor	Sőreg	Szajol
Pillér	Porpác	Rabók	Régen	Rigács	Sád	Sáta	Simorka	Sörházás	Szakács
Pillérke	Porpács	Rács	Regenye	Rigó	Sáfár	Sátorka	Sinrakó	Sörnemissza	Szák
Pinc	Porrog	Rácsos	Régész	Rikos	Sáfárka	Sátoros	Sines	Sörnye	Szákos
Pince	Porsolya	Rácsa	Regmec	Rimanóc	Ság	Sávolyos	Sinvágó	Sörög	Száka
Pincés	Portékás	Rácska	Regöc	Rimóc	Sághagyó	Savó	Sió	Sörömissza	Szákás
Pint	Pörtelkes	Racskó	Regös	Robaj	Sághegyess	Sávoss	Sip	Sörös	Szakajtó
Pintérke	Porva	Radács	Rejlő	Robogó	Sajgó	Sebes	Sipka	Sötér	Szakajtós
Pintes	Porvás	Radnót	Rejtek	Robogán	Sajka	Sebő	Sipkás	Söveg	Szakál
Pintyők	Porza	Radóc	Rejtő	Roboz	Sajkás	Sebten	Siró	Söveges	Szakállas
Pipacs	Porzó	Rados	Rékás	Ródos	Sajó	Séd	Sisak	Sövegjártó	Szakálos
Pipacsos	Porzson	Radosa	Reked	Rogács	Sajtos	Segéd	Sisakos	Sövényes	Szakasztó
Pipás	Pósta	Rágó	Rekenyés	Rogoz	Sajtos	Sejte	Sivó	Sóvér	Szakasztó
Pirikó	Postás	Ragyóc	Rekettye	Rohonc	Salamér	Sejtő	Só	Suba	Szakola
Piritó	Pósvér	Ragyolc	Rekettyés	Rojkó	Salamás	Sekrestyés	Sóárus	Subás	Szakolca
Piritós	Posztós	Rahó	Remese	Rojt	Salánk	Selle	Sódaros	Sudár	Szakolya
Pirkó	Posztóka	Raj	Remete	Rojtos	Salla	Selleg	Sodrás	Sudaras	Szákon
Pirók	Potyka	Rajos	Remse	Rókás	Sallang	Sellő	Sodró	Sugaras	Szál
Piroska	Potyond	Rajfogó	Rence	Rokka	Sallangos	Sellye	Sodronyos	Sugárka	Szalág
Pirtó	Pozdor	Rajka	Rencés	Rokkás	Sallár	Selyem	Sófalus	Sugatag	Szalánc
Piskolt	Pozdorjás	Rajkos	Rendek	Rokolyás	Sallós	Selmec	Sótlan	Sugó	Szalánka
Pista	Pózna	Rajkó	Rengő	Rokon	Sálya	Selymék	Sógor	Suhaj	Szalár
Pistolyos	Póznás	Rajta	Rendes	Rom	Samarja	Selymes	Sógorka	Suhajda	Szálás
Piszke	Pozsár	Rajtók	Rénye	Romköves	Sámfás	Semjén	Sóházás	Suhanó	Száldobos
Pitvar	Pozsárka	Rajzó	Répa	Rónás	Sámod	Semlyék	Sóhegyes	Suhantó	Szálfás
Pitvaros	Pozsga	Rák	Répás	Rontó	Sánc	Semse	Sók	Suhintó	Szálfűző
Pityke	Pozsgás	Rákász	Répce	Rónya	Sándorka	Seper	Sókutas	Suhogó	Szalka
Pitykés	Pödör	Ráksa	Repcsén	Ropó	Sánta	Sepró	Soklya	Sujtó	Szálka
Pócs	Pölöske	Rakó	Repkény	Rost	Sanyika	Seprüs	Solt	Sujtás	Szálkás
Pócsbiró	Pöndör	Rakonca	Repkényes	Rosta	Sáp	Ser	Sólya	Sukoró	Szalag
Pócsfalus	Pöndörke	Rakottya	Rés	Rostárus	Sapkás	Séra	Solymár	Sulykos	Szalagos
Pócsstelkes	Pönögő	Rakottyas	Réső	Rostás	Sár	Sereg	Solymos	Sulymos	Szállás
Pócsvér	Pörböl	Ráma	Részes	Rosték	Sára	Sereges	Sólyom	Sulyok	Szalma
Pogács	Pöre	Rámás	Rét	Rostély	Sáránd	Seregélyes	Som	Sulyom	Szalmás
Pogácsás	Pörc	Ramocsa	Rétes	Rostos	Sárán	Seremissza	Somberkes	Súlyos	Szalók
Pohárnok	Pörge	Rántó	Réteg	Rostom	Sarabó	Serény	Sombor	Súlyzó	Szalonca
Poharas	Pörgő	Rántos	Rétfalus	Rovátka	Sarc	Serét	Somfalus	Surián	Szalonkás
Pók	Pörjés	Ránya	Rétházás	Rovátkós	Sarcos	Serétes	Somfás	Súrló	Szalonnás
Póka	Pörke	Rapp	Réthelyes	Rovás	Sárfalus	Serző	Somhegyes	Surlás	Száltelkes
Pókás	Pörölyös	Ráró	Rétkertes	Rovnyás	Sárga	Serfőző	Somhidas	Suttyó	Szám
Pókos	Pörösle	Ráróka	Rétlakos	Rovó	Sárhagyó	Serházás	Somkér	Süd	Számadó
Polgárka	Pörösztög	Rárós	Rétság	Rovós	Sárhegyes	Serken	Somkutas	Süze	Szamos
Pólya	Pörös	Rás	Retteg	Rozgó	Sárhidas	Serkéd	Somla	Süzer	Szamóca
Polyánkás	Pöröstyén	Rása	Retten	Rozs	Sarj	Serleges	Somlás	Süle	Szamócás
Polyva	Pőse	Ráska	Rév	Rozsos	Sarjas	Serpenyős	Somlya	Süillő	Számos
Polyvás	Pöte	Ráskó	Révbiró	Rozsályos	Sarju	Séta	Somlyós	Sütemeg	Szamotlás

Számtartó	Szelencés	Sziklás	Szögye	Taligás	Tárogató	Testes	Torló	Tulkos	Ujkutas
Számvető	Széles	Szikra	Szögyén	Tallér	Tarót	Testőr	Torma	Tunyog	Ujságos
Szán	Szeleste	Sziksza	Szökő	Talléros	Tarró	Testvér	Tormás	Tur	Ujszékes
Szánas	Szelke	Szila	Szölgén	Tálló	Tarrós	Teszér	Tormos	Tura	Ujtanyás
Szancsal	Szélke	Szilád	Szöllős	Tallós	Tarsolyos	Tetemes	Torna	Turán	Ujtelkes
Szánka	Szellős	Szilágyka	Ször	Tállya	Tartó	Tetétlen	Tornác	Turbék	Ung
Szánkás	Szellő	Szilaj	Szörcs	Tálmács	Tartós	Tetős	Tornó	Turbolya	Unoka
Szánkós	Szélső	Szilajka	Szöröcsök	Tálos	Tarzó	Tezsér	Tornóc	Turbula	Unugor
Szánta	Szélyes	Szilánc	Szöreg	Talpas	Tas	Tézslás	Tornya	Turcsán	Unokás
Szántód	Szemcse	Szilberkes	Szörén	Táltos	Táska	Tiba	Tornyó	Turdos	Upor
Szánya	Szemcsés	Szilfás	Szöttes	Talyigás	Táskás	Tibód	Tornyos	Turfás	Ur
Szapár	Személynök	Szilkutas	Szövér	Tamás	Tasnád	Tibor	Toroeka	Turja	Uras
Szapár	Szemenye	Szilva	Szövő	Tamáská	Tas	Tiborka	Torok	Turján	Urbéres
Szaporá	Szemer	Szilvás	Szuha	Támasz	Tasvér	Tiborc	Torontál	Turka	Urdombos
Szaporás	Szemerce	Szin	Szulok	Tanács	Tataros	Tihamér	Toronya	Turóc	Urfi
Szappanos	Szemeréd	Szines	Szunyog	Tanár	Tátra	Tikács	Toros	Turós	Urházás
Szár	Szemerén	Szinér	Szürdök	Tanárka	Tavarnok	Tikász	Torpantó	Turul	Urhegyes
Szárász	Szemerke	Szinte	Szuró	Tánc	Tavas	Tikos	Tós	Turzó	Ustor
Szárhegyes	Szemes	Sziporka	Szurós	Táncos	Tavi	Tilaj	Tósok	Turzóka	Ustoros
Szárca	Szemlő	Szirák	Szuronyos	Tanitó	Tavas	Tilalmas	Tószeg	Tusa	Uzso
Szárnyas	Szemő	Szirkos	Szücsök	Tanos	Táviro	Tilinkós	Tószög	Tuskós	Uzstató
Szarvas	Szemző	Szirnos	Szüd	Tanyás	Távirás	Tiló	Tótfalus	Tusna	Utas
Szász	Szén	Szirom	Szügye	Tápé	Távirás	Tilos	Tóthalmos	Túsz	Utász
Szatócs	Széna	Szirtes	Szük	Taplé	Teberzsek	Tiltó	Tóthegyes	Tutajos	Utbiró
Szattyán	Szénás	Szirtfalus	Szüle	Taplós	Técs	Timár	Tótkomlós	Tuzok	Utód
Szavas	Szenc	Szirtfokos	Szür	Tapolcsán	Técső	Timárka	Töbörzsök	Tüdös	Uzsok
Százhalmas	Szende	Szirtházás	Szüret	Tar	Tegez	Tinód	Töhötöm	Tükör	Üllös
Százhegyes	Szendevér	Szirthegyes	Szüretes	Tarac	Téglá	Tipró	Tőke	Tükrös	Ünnep
Százrétes	Szendró	Szita	Szürös	Tarackos	Téglás	Tiszafás	Tőkés	Tülkös	Ünnepes
Szátelkes	Szénégető	Szitás	Szürkötő	Tarajos	Tegze	Tisztes	Tölcsér	Tülök	Ünneplő
Szécse	Szénfalus	Szittyá	Szürszabó	Tarca	Tegző	Titkos	Tölgy	Türe	Üreges
Szecsás	Szénrakó	Sziva		Tarcal	Teke	Tizedes	Tölgyes	Türje	Ürmös
Szecső	Szente	Szívó		Tarcolán	Tekés	Tizes	Töltényes	Türjés	Ürög
Szeder	Szentes	Szob		Tarcsa	Teknős	Toborzó	Töltés	Türő	Üröm
Szederjes	Szépe	Szobor	Tab	Tarcsán	Tél	Toboz	Töltő	Tüske	Ürös
Szederke	Szepes	Szoboszlá	Taba	Tardona	Telek	Tobzó	Tömbös	Tüskés	Üst
Szederkés	Szépházás	Szobrász	Tabán	Tardos	Telekes	Tótfalus	Tömérdek	Tüskös	Üstös
Szedernyés	Széphegyes	Szód	Tabár	Tardoska	Telep	Tóhátas	Tömés	Tüsző	Üstdobos
Szedő	Széphidas	Szók	Tabér	Tarélyos	Telepes	Tóházás	Tömlő	Tűz	Üstgyártó
Szedres	Széprétes	Szokola	Táblás	Tarfalus	Teles	Tóka	Tömlős	Tüzér	Üstök
Szedreske	Szepse	Szokolya	Tabód	Targalyos	Telkes	Tokár	Tömör	Tüzes	Üszög
Szeg	Szer	Szólád	Tábor	Targonca	Temérdek	Tókos	Tömör	Tyukos	Üszkös
Szeges	Szerda	Szolga	Táborka	Targoncás	Temes	Tolcsva	Tömörkény		Ütő
Szegecs	Szerecsen	Szolnok	Táboros	Tárházás	Templomos	Toldalag	Tömös		Üveg
Szegés	Szered	Szóló	Tabos	Tarhegyes	Tengelyes	Toldás	Tönkölyös	Ubor	Üveges
Szegfü	Szereda	Szombat	Tác	Tarhonya	Tenger	Toldó	Török	Udvar	
Szgye	Szeredás	Szomjas	Tag	Tarhonyás	Tengős	Toll	Törék	Udvaros	
Szegző	Szerednye	Szomju	Tágas	Tariznyás	Tenke	Tollag	Törjék	Udvarnok	Vacsakor
Szék	Szerelő	Szomód	Taglós	Tariznyás	Tenkes	Tolmács	Törkölyös	Ugar	Vadas
Székálló	Szerém	Szomolán	Tagos	Tarjag	Tenyér	Tomaj	Törló	Ugaros	Vadfalus
Székács	Szeremle	Szomolnok	Tája	Tarjagos	Tényő	Tombor	Törő	Uglya	Vadkertes
Szekcső	Szerencse	Szomoroka	Tajigás	Tarjánka	Tépő	Tomcsán	Törös	Ugoesa	Vadrétes
Szekend	Szerencsés	Szomoróc	Tajt	Tarja	Térd	Tomor	Törzs	Ugod	Vág
Szekér	Szerszámos	Szomszéd	Tajték	Tarjamás	Térdes	Tomos	Törzsök	Ugor	Vágás
Szekerce	Szertáros	Szónok	Tajtos	Tárkán	Terebes	Tompos	Törzsökös	Ugra	Vágfalus
Szekerés	Szerte	Szopor	Takaró	Tarkó	Terenye	Tompor	Tötös	Ugró	Vághegyes
Szekerész	Szertelkes	Szopor	Takaros	Tarkonyos	Terep	Topán	Töltő	Ugrós	Vagyon
Székes	Szérüs	Szórád	Tákos	Tarköves	Terepes	Topánka	Töttös	Uj	Vajas
Székfü	Szerző	Szóbíró	Taksa	Tarló	Téres	Topánkos	Töves	Ujbíró	Vajk
Székházás	Szerzetes	Szorgos	Taksony	Tarlós	Terje	Tor	Tövis	Ujfalus	Vajka
Székhelyes	Szigonyos	Szóró	Talabér	Tarna	Termelő	Torbágy	Tözsér	Ujfalvas	Vájó
Székklő	Szija	Szoros	Talabor	Tarnó	Terményes	Torda	Trombitás	Ujöldes	Vajszló
Székényes	Szija	Szótáros	Talaj	Tarnóc	Termes	Tordas	Tuba	Ujházás	Vajta
Szél	Szija	Szótlan	Talár	Tarnóca	Termés	Tordaska	Tudó	Ujhegyes	Vállas
Szele	Szija	Szód	Tálás	Tárnok	Termetes	Tordos	Tukarcs	Ujhidas	Válló
Szelecsén	Szikár	Szög	Tálca	Táró	Térő	Torjás	Tulipán	Ujjas	Váltás
Szelemen	Szikas	Szögcs	Tálcás	Táros	Tés	Torkos	Tulipános	Ujkertes	Váltó
Szelence	Szikla	Szögellő	Taliga	Tárogató	Téske				

Válya	Várkapus	Végházás	Vető	Vöcsök	Zalatelkes	Zenta	Zsellérke	Zsiros	Zsolozsmás
Vályog	Várköves	Véghelyes	Vevő	Vödrös	Zalatna	Zerge	Zsengellér	Zsitva	Zsólya
Vályogos	Várnagy	Végles	Vezér	Vödör	Zalavég	Zernye	Zsemenye	Zsóka	Zsombék
Vámbérlő	Varnyas	Vejke	Vidám	Völcse	Zalavér	Zete	Zsemlye	Zsolca	Zsombékus
Vámházas	Varnyú	Vejte	Vidas	Völgyes	Zalka	Zobor	Zsemlyes	Zsold	Zsombolya
Vámhidas	Várór	Vejsze	Vidék		Zálogos	Zolta	Zsenge	Zsoldos	Zsombor
Vámfalus	Varró	Vékás	Vidos	Z	Zamat	Zoltánka	Zsenger	Zsolt	Zsonga
Vámoska	Varsa	Vellás	Vidra	Zab	Zámbo	Zólyom	Zséndelyes	Zsoltár	Zsongó
Vancsa	Varsád	Velős	Vidrás	Zabar	Zánka	Zomba	Zsére	Zsoltáros	Zsongor
Váncsa	Vártelkes	Vén	Vigadó	Zablás	Zanót	Zombor	Zsiba	Zsolozsmás	Zsór
Vándor	Vásáros	Vendég	Vigyázó	Zabola	Záp	Zomborka	Zsibó	Zsólya	Zsögöd
Ványa	Vasas	Vendéglős	Vihar	Zábor	Zár	Zongorás	Zsibók	Zsombék	Zsögöt
Vápa	Vasfogó	Vendelke	Világ	Zabos	Zaránd	Zöld	Zsiga	Zsombékos	Zsöngé
Varas	Vaskos	Véndelyes	Világos	Zács	Zarándok	Zömök	Zsigár	Zsombolya	Zsöllér
Várbiró	Vaskutas	Vén	Villám	Zádor	Zárdás	Zörgő	Zsigáros	Zsombor	Zsömlyés
Várda	Vasmüves	Venyige	Villás	Zádorka	Záró	Zörömpő	Zsigmond	Zsompor	Zsöndölyös
Várfalus	Vasöntő	Venyigés	Vincellér	Zágon	Zátony	Zubor	Zsigó	Zsonga	Zsufa
Várfi	Vaspántos	Vér	Viola	Zajgó	Závár	Zugló	Zsibra	Zsongó	Zsuga
Várföldes	Vasszeges	Verbunkos	Virágos	Zajló	Záváros	Zuzmó	Zsilip	Zsongor	Zsurló
Vargyas	Vastag	Vércse	Virányos	Zajos	Zejk	Zuzó	Zsilipes	Zsór	
Várhajdú	Vasutas	Veréb	Virrasztó	Zajta	Zékán	Zsába	Zsindely	Zsitva	
Várhalmos	Vasverő	Verebes	Vitás	Zajtos	Zeke	Zsák	Zsindelyes	Zsolca	
Várhegyes	Vásznas	Verem	Vitorlás	Záka	Zemplén	Zsáka	Zsinór	Zsold	
Várhidas	Vatta	Verős	Vivó	Zákán	Zénés	Zsákló	Zsinóros	Zsoldos	
Varjas	Vászon	Verrasztó	Vizes	Zakariás	Zenész	Zsámbék	Zsineges	Zsolt	
Varjaska	Vedres	Véső	Vizslás	Záklya	Zenge	Zsámbok	Zsira	Zsoltár	
Varju	Véges	Vetés	Vonyó	Zalánka	Zengő	Zsellér	Zsirka	Zsoltáros	

II.

ÖSSZEVONÁSRA LEGINKÁBB ALKALMAS EGY- ÉS KÉTTAGÚ NEVEK (SZAVAK).

Kéttagú szavak elé illeszthető egytagú nevek (szavak):

Al	Bükk	Füz	Hét	Kő	Ősz	Sár	Sziz	Tél	Vig
Bács	Csák	Gács	Hir	Kun	Per	Sas	Szik	Törzs	
Bars	Cser	Gál	Hont	Makk	Pór	Ser	Szil	Túr	
Bérc	Csik	Gyér	Hü	Nád	Pör	Sik	Szirt	Uj	
Bor	Dél	Gyors	Jász	Nagy	Rab	Solt	Szőcs	Ung	
Bors	Dér	Győr	Jó	Nyár	Rend	Szál	Szög	Vág	
Bó	Dús	Hár	Kál	Nyék	Rév	Szék	Szür	Vám	
Bulcs	Ér	Hai	Kis	Nyir	Réz	Szél	Tajt	Vas	
Bús	Fel	Hegy	Kós	Őr	Ság	Szer	Tar	Vég	

Példák: Albogár, Bácsfejős, Kunbúzás, Soltkürtös, Szögvác, Vasvarga, Szijjvarró, Szikvágó.

Egy- és kéttagú szavak után illeszthető egytagú nevek (szavak):

Ács	Csánk	Fás	Ják	Kürt	Nyár	Rács	Sors	Tag	Vám
Ág	Csat	Fék	Jász	Lánc	Nyék	Raj	Sós	Táj	Vas
Bács	Csát	Fém	Jáz	Láng	Nyil	Rák	Szál	Tajt	Vég
Bán	Csécs	Fok	Jób	Lant	Nyir	Rend	Szám	Tánc	Vér
Barcs	Csék	Fót	Jós	Léc	Őr	Rés	Szécs	Tar	Vő
Bars	Cser	Fürj	Karc	Mács	Ősz	Rét	Szeg	Tas	Zab
Bér	Csik	Fürt	Kard	Mád	Pál	Rév	Szék	Tél	Zács
Bikk	Csók	Füst	Kas	Mag	Pap	Réz	Szem	Toll	Zánk
Bérc	Csolt	Gál	Kécs	Máj	Part	Rajt	Szer	Tor	Zejk
Bojt	Csont	Gát	Kend	Mák	Pék	Rom	Sziz	Tós	Zsák
Bonc	Csór	Gomb	Kés	Makk	Pél	Rost	Szik	Tör	Zsók
Bors	Csört	Gőz	Kéz	Mart	Per	Rozs	Szil	Törzs	Zsolt
Bor	Csót	Gúzs	Kócs	Mécs	Pine	Rög	Szin	Túr	Zsór
Borz	Csósz	Gyolcs	Konc	Méh	Pint	Sánc	Szirt	Túz	
Bot	Csür	Háncs	Kont	Mész	Pócs	Sarj	Sziv	Tüz	
Bús	Dér	Hárs	Korc	Méz	Pók	Sas	Szőcs	Ur	
Bükk	Diák	Hód	Kós	Mód	Pór	Sip	Szög	Ura	
Céh	Diós	Hun	Kő	Nád	Pós	Solt	Szörcs	Üst	
Csák	Érc	Jád	Kun	Nász	Rab	Sor	Szür	Vajk	

Példák: Őszmécs, Alsóbars, Abavér, Solthárs, Bústar stb.

III.

EGYTAGÚ NEVEK ELÉ, VAGY UTÁN ILLESZTHETŐ KÉTTAGÚ NEVEK.

A	Bende	Compó	Letre	Gödrös	Jakó	Komját	Marót	Pálos	Ropó
Aba	Bene	Cövek	Déver	Gulyás	Jámbor	Komlós	Marsó	Parázs	Rostás
Abas	Benkő	Cucor	Diák	Grabar	Jancsár	Komor	Mártó	Partas	Rózsás
Abás	Bercel	Csaba	Ditró	Gyalán	Jancsó	Kopár	Marton	Pásztor	Rögös
Abos	Berec	Csajkás	Diós	Gyula	Janka	Kopasz	Martos	Patkós	Röjtök
Ábris	Bertes	Csáka	Doba	Gyenes	Jankó	Koplyás	Máté	Pata	Rudas
Acél	Bertók	Csaplár	Dobó	Gyikos	Jánok	Koppán	Matlár	Páva	Rügyes
Agóc	Bertót	Csapó	Dobok		Jászó	Korom	Matyó	Pazár	
Ajka	Besnyő	Csapos	Dombos	H	Jávor	Koros	Méces	Pázmán	S
Ajnárd	Bikkes	Császár	Donát	Hadus	Jobbágy	Korpás	Méhes	Pekres	Sáfar
Alacska	Biró	Csatár	Dudar	Hagyó	Jóka	Korsós	Meleg	Pender	Sajgó
Almás	Bitó	Csató		Hajas	Józan	Kós	Mencsel	Pénzös	Sajkas
Anarcs	Backó	Csávós	E	Hajdu	Józsa	Kosa	Mentés	Percel	Sajó
Angyal	Bocska	Csele	Ebes	Hajos	Józsa	Koszó	Mester	Peres	Salgó
Apát	Boda	Cserép	Egres	Halász	Juhar	Kovács	Mezős	Perjés	Sánta
Arany	Bodnár	Cseres	Egyed	Halmos	Juhász	Kovás	Mikes	Pete	Sarjú
Apos	Bodó	Csetne	Ékes	Hámos	Jutas	Kozár	Mohar	Petes	Sávós
Ardó	Bodor	Csigás	Erdős	Hangyál		Kozma	Mokros	Peterd	Sebes
Árkos	Bogát	Csihás	Erős	Hantos	K	Köblös	Molnár	Petés	Sebő
Árpás	Boglár	Csikós	Esküdt	Harcza	Kabos	Köntör	Molnos	Petőc	Semjen
Árva	Bognár	Csillag	Esztár	Haris	Kacor	Köntös	Monda	Petrás	Sered
Avas	Bokor	Csillér	Étes	Harkács	Kacso	Könyves	Monok	Petre	Seres
Azar	Bojtár	Csipkés	Etre	Harmat	Kádár	Körmös	Monor	Petres	Sigra
B	Boles	Csire		Harmos	Kajmát	Körös	Monos	Pillér	Siklós
	Bolgár	Csiszár	F	Hegyves	Kajtár	Körtés		Pintér	Sikos
Babos	Bolla	Csitár	Falkos	Héjja	Kajtor	Kövér	N	Pintes	Simor
Bacska	Bondor	Csobor	Falkás	Hetes	Kalász	Köves	Nádor	Pogány	Siró
Bacskád	Bora	Csóka	Farkas	Hintós	Kálmán	Kucor	Nádos	Pókász	Sipos
Bacsó	Borbás	Csóka	Fecske	Hírnök	Kálla	Kudar	Nagy	Polgár	Sitke
Badó	Boros	Csokros	Fehér	Hites	Kamrás	Kulcsár	Nemes	Pólya	Sivó
Bagos	Borsa	Csomor	Fejér	Holló	Kántor	Kuruc	Nimród	Pongár	Sodró
Bakos	Borsós	Csongor	Fejős	Hollós	Káplán	Kustyán	Nyikos	Pongrácz	Sógor
Bajnok	Botos	Csonka	Ferdős	Homok	Káplár	Kutas	Nyilas	Pósa	Sólya
Bajon	Bozó	Csoma	Fényes	Homok	Kapor	Kürtös	Nyulas	Pozsga	Solymár
Bajót	Bozsó	Csordás	Fésüs	Homor	Kapros		Nyulász	Pöndör	Sólyom
Bajza	Böde	Csortos	Fias	Horgas	Karacs	L		Pörös	Sombor
Bajzát	Böjte	Csótár	Fodor	Horka	Karász	Lackó	O	Próna	Somlyó
Balasa	Bölcse	Csögle	Fodros	Hosszú	Kárász	Lacó	Okos	Puskás	Somos
Balad	Böllér	Csuka	Foglár	Huszár	Karcos	Lecse	Olgya	Pusztás	Söjtör
Balló	Böre	Csukás	Fonyó		Kardos	Lantos	Oltó	Pünköst	Sörös
Bana	Buda	Csupor	Forró	I	Kármán	Lenkes	Olytó		Suba
Bánk	Bujtár	Csürös	Fosztó	Igar	Kárpát	Lencsés	Omor	R	Subás
Bánó	Burján		Földes	Igaz	Karsa	Léta	Órás	Rados	Sudár
Bánóc	Buruc	D	Fördős	Ignéc	Kasza	Lovász	Orbó	Ráva	Sugár
Barát	Butyka	Dacó	Futár	Igric	Kaszás	Lövész	Orbók	Rákos	Súlyok
Barca	Buza	Dacsó	Füzes	Ihász	Káta		Orkán	Rajos	Süger
Bárca	Buzás	Dajka		Ijjas	Kazlas	M	Ormos	Ráka	Sümeg
Bárdos	Buzát	Dallos	G	Ilye	Keeskés	Madacs	Orsós	Ráska	Sütő
Barkó	Buzsák	Dancs	Gabnás	Ince	Kender	Magas	Ország	Récse	
Barna	Bükkös	Danka	Gábris	Inke	Kenéz	Magyar	Ostor	Regés	Sz
Baros		Dankó	Gálos	Imre	Kertész	Málas	Osztó	Regéc	Szabar
Barót	C	Dara	Gara	Irtó	Késes	Majád	Öblös	Regős	Szabó
Barsa	Cakó	Darak	Gazda	Iros	Keszler	Major	Öklös	Rejtő	Szabók
Bartó	Cakor	Darázs	Gede	Irsa	Keve	Majtén	Ökrös	Rejtős	Szabolcs
Bartók	Ceglér	Dárdás	Geréb	Ispán	Kévés	Maksa	Öles	Répás	Szakács
Bartos	Céke	Darla	Géres	Istóc	Kéza	Mákva	Örvös	Révész	Szakál
Bást	Cibak	Daróc	Gergő	István	Kígyós	Malmos	Östör	Rezes	Szalánc
Batiz	Cibék	Darót	Gimes	Itcés	Kincses	Mándok	Ötvös	Rigó	Szalka
Battyán	Cibur	Daru	Girines	Ivács	Kóbor	Mántó		Rigós	Szalmás
Bátor	Ciklér	Darvas	Gombás	Izsák	Kócé	Maráz	P	Roboz	Szalók
Bebek	Cikó	Dára	Gombos	Izsép	Kocó	Marcal	Pajor	Rojkó	Szamos
Becse	Cirák	Deak	Gonda		Kocor	Márjás	Pálcás	Rojtos	Szántó
Bekölc	Cirjék	Debrő	Gondos	J	Kolos	Markos	Palást	Rokon	Szapár
Bellér	Cirok	Deres	Göndör	Jáka	Kolta	Maros	Pallér	Róna	Szapár

Szécs	Szinte	T	Tarnóc	Titkos	Tömös	Tükrös	Vajda	Vértés	Zobor
Szecső	Szirák	Tagos	Tárnok	Tokár	Törék	Tülkös	Vajta	Velez	Zombor
Szedres	Szirtes	Tajna	Tarpa	Tolmács	Törő	Türe	Valló	Vezér	Zovárd
Szeges	Szíva	Tajtos	Tarzsó	Tomaj	Török	Tüske	Vámos	Vica	Zubogy
Szegfű	Szívás	Takács	Tavas	Tombor	Törös	Tüzér	Vándor	Vida	Zudar
Szegő	Szívó	Tálas	Tavas	Tomcsán	Töttös		Varga	Vidos	Zsellér
Székács	Szívós	Tallér	Tege	Tomka	Töves	U	Vargyas	Virág	Zsibó
Szekér	Szomjas	Tallós	Téglás	Tomor	Tövis	Ugal	Varjas	Vödrös	Zsiga
Szemes	Szomjú	Tanár	Tegze	Tompos	Tuba	Ugor	Varjú	Vönöcs	Zsigár
Szemző	Szomor	Táncos	Teknős	Topán	Tura	Ugra	Varnyas	Vörös	Zsigra
Szénás	Szórád	Tanos	Tekős	Tordas	Turán	Upor	Varnyú		Zsíros
Szende	Szőke	Tanyás	Telkes	Torkos	Turbék	Ürnös	Varró	Z	Zsóka
Szenes	Szöllős	Tapolcs	Tenkes	Tormás	Turcsán	Üstök	Vasas	Zabus	Zsoldos
Szengyel	Szöröcsök	Tarac	Tiba	Torna	Turja	Üszög	Vastag	Zádor	Zsombor
Szente	Szövő	Tarcsa	Tibor	Tornyos	Turka		Vecsés	Zajgó	Zsögöd
Szepes	Szulha	Tarján	Tiborc	Toros	Túrós	V	Vedres	Zajka	
Szerdék	Szunyog	Tarkó	Tikos	Töbör	Turul	Vadas	Vejte	Zalán	
Szikla	Szurdok	Tarlós	Tiló	Tőkés	Turzó	Vadász	Vendég	Zámbó	
Szikra	Szürös	Tarna	Tímár	Tömő	Túzok	Vadna	Vet s	Zengő	
Szilás		Tarnó	Tinód	Tömör	Tüdős	Vados	Veres	Zete	

Példák: Kiskovács, Nagypintér, Kunvarga, Csikvarró, Nyírmikes, Jászapor stb.

IV.

AZ EGY- VAGY KÉTTAGÚ NEVEK UTÁN ILLESZTHETŐ SZOKÁSOSABB KÉPZŐK.

...kuti	...méri	...széki	...vásári	...úti	...di	...éri	...gáti	...hidi
...kövi	...révi	...szigeti	...városi	...aljai	...dombi	...falui	...helyi	...kerti
...ligeti	...szállási	...teleki	...vári	...alji	...erdei	...falusi	...hidai	...keszi
...menti	...szegi	...telki	...völgyi	...berki	...erdősi	...földi	...hidasi	

Példák: Barcsaljai, Csúcsberki, Érfalusi, Györkert, Széltelki, Zácsvölgyi stb.

V. RÉSZ.*

TÖRTÉNELMI, IRODALMI, KÖZELETI STB. NEVEK.

A	Beöthy	Drágffy	Hamvay	K	Laczházy	N	R	Szapolyay	U
Abaffy	Benczur	Druceth	Harkányi	Kálmánchelyi	Laszkáry	Nádasdy	Ráday	Széchenyi	Ugron
Ablonczy	Beliczey		Hatfaludy	Kapotsfy	Latkóczy	Nátafalussy	Raffay	Szederkényi	Ujfalussy
Ady	Bercsényi	E	Héderváry	Kopácsy	Lator	Noszlopy	Rátkai	Szemere	Urányi
Almásy	Berzenczei	Egressy	Hertelendy	Kazinczy	Lenkeffy	Nyékhegyi	Rákóczy	Szerdahelyi	Uray
Alvinczy	Berzsenyi	Enyiczkey	Hideghéthy	Kazy	Lonkay		Rébay	Szepesházy	Urbán
Ambrózy	Bezerédi	Erdőhegyi	Hollán	Kendeffy	Lónyai	O	Réday	Szinnyei	Urházy
Andrássy	Bethlen	Esdenczy	Horthy	Keresztesszegy	Lórántffy	Ocskay	Rédey	Szirmay	Urmánczy
Andrényi	Bideskuthy	Esterházy	Hosszúfalussy	Kerkápoly	Lörenthey	Okolicsányi	Révay	Slávy	Ürményi
Apafi	Bittó	Esze	Hoványi	Kinizsi	Luby	Olcsváry	Roskoványi	Szondy	
Apponyi	Bocskay		Hubay	Kisfaludy		Olgyay	Rozgonyi	Sztáray	V
	Bólyai	F	Hugonnay	Klapka	M	Orczy	Rudnay	Szuhányi	Vay
B	Bornemissza	Fekesházy	Hunfalvy	Klauzál	Macskassy	Ormándy		Szvetenay	Vattay
Babarczi	Boromissza	Fiáth	Hunyadi	Kohanóczy	Madách	Ország	S		Vécsey
Bacsányi	Bottyán	Fiáthfalvi		Koháry	Majláth	Ortutay	Salánky	T	Verbőczy
Bajnóczy		Folkusházy	I	Konkoly	Majthényi	Ötvevényi	Samarjay	Tabódy	Verhovai
Bajza	C	Füzesséry	Ibrányi	Korniss	Makfalvay		Sennyey	Tahy	Vésey
Bakócz	Czillei		Illésházy	Korvin	Marczibányi	P	Sembery	Teleki	Viczay
Balassi	Czobor	G	Imrédy	Kossa	Máriásy	Paczolay	Semsey	Tekeházy	Viczián
Balásházy	Csokonai	Gabányi	Irányi	Kossuth	Mariházy	Paulay	Serényi	Thewrewk	Vörösmarty
Bánffy	Czuczor	Gálffy	Iryni	Kölcsey	Matólesy	Pálffy	Serly	Tholvay	
Bánhid	Csávósy	Gilettfy	Ivány	Kricsfalussy	Mányoki	Pálóczy	Sigray	Thököli	W
Bárczy		Görgey	Izdeczy	Kriza	Merse	Pázmándy	Sombory	Thurzó	Wesselényi
Bárcsai	D	Gvadányi		Krudy	Mesterházy	Pázmány	Splényi	Tinódy	Z
Barkóczi	Darányi	Gyürky	J	Kubinyi	Mészöly	Perényi		Tista	Zamaróczy
Baross	Daruváry		Jávorka	Kükemezey	Mezőssy	Perczel	Sz	Tholdalaghy	Zápolya
Batthyány	Deák	H	Jekelfalussy	Kvassay	Mikes	Peterdy	Szacsvay	Toldy	Zay
Báthory	Diószeghy	Hadik	Jeney		Mikó	Petneházy	Szalánczy	Tomory	Zeyk
Bedőházi	Dóczy	Hahóty	Jobbaházy	L	Mikszáth	Petőfi	Szapáry	Tompa	Zichy
Béldi	Dókus	Hajmássy	Jókai	Laborfalvi		Platthy	Szapáry	Toroczky	Zrinyi
Beleznay	Domahidy	Hajnóczy	Jósika	Laczfyy		Porteleky	Szaplonczay	Zsarnóczy	

* Az Országos Névmagyarosító Társaság elnökének összeállítására.